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Volitve so tu. Kandidati so se razkrili Komu dati svoj glas?
■ Podelitev stavbnih pravic za izgradnjo vrtca in obnovo gledališča
■ Akvarelne obzornice Ota Rimeleta na ogled v galeriji Magistrat
■ Pogovor z Meto Puklavec, prejemnico zlate plakete MO Ptuj
■ Qulandia - dežela nakupov



Krajši pregled mednarodnega sodelovanja MO Ptuj
v letu 2006

O številnih aktivnostih na mednarodnem področju smo 
poročali dokaj natančno in sproti. Seveda pa je nemo
goče do potankosti povedati in pokazati vse. Pričujoča 

foto-reportaža naj osvetli malo manj znane obraze in dogod
ke, priprave in ljudi, ki pri tem sodelujejo, pa čeprav neopaz
no. Pa vendar brez njih marsikaterega dogodka ne bi bilo.

Tanja Ostrman Renault

Februar. Tona konfetov, ki je za pusta razveseljevala (ali pa tudi ne) 
gledalce in sodelujoče, je bila pripeljana prav iz Belgije, iz mesta 
Arlon.

Marec. S turškim veleposlaništvom v Ljubljani je MO Ptuj v prejšnjih 
letih zelo dobro sodelovala. Sedanja veleposlanica Sina Baydur je 
marca uradno obiskala Ptuj. Razmišljala je o možni razstavi znanih 
turških preprog -  čilimov -  na Ptuju, a kot kaže, bodo leta 2007 
na razstavi drugačne preproge, ki bodo “bolj pristajale" slavnostni 
dvorani na gradu.

Marec. Mesto Pecs na Madžarskem je član Prijateljskega kroga 
obzidanih mest, prav tako tudi Ptuj. Za izkopavanje in predstavitev 
ostankov cerkva, bazilik (nekatere so razstavljene na samem mestu 
najdbe -  »in situ«) je mesto dobilo velike vsote denarja iz evropskih 
strukturnih skladov.

April. Saint-Cyr-sur-Loire v Franciji že 14 let zapored prireja medna
rodni nogometni turnir za otroke. Dogodek je posvečen izključno 
otrokom, ki izbirajo tudi svojega župana. Pri volitvah otroškega 
župana pri štetju glasov najbolj aktivno sodeluje prav "odrasli" župan.

(nadaljevanje na str. 4)



Volitve se tu, kandidati so se razkrili. 
Komu dati svoj glas?

Oktobrsko številko Ptujčana lahko vzamete v roke ne
kaj dni prej kot ponavadi v mesecu. Pohiteli smo zaradi 
lokalnih volitev, da bi vas še pravočasno seznanili s 
kandidati za župana našega mesta in za svetnike ter s pro
grami posameznih strank oziroma list. Mnogi še teden dni 
pred volitvami niso izbrali, komu bodo podeliti svoj glas 
zaupanja za lepši jutri v Ptuju in boljše možnosti v prihod
nosti. Koga torej voliti čez dober teden dni? Pri tehtanju in 
izbiranju vam je  lahko v pomoč tudi naš časopis. Obrazi na 
fotografijah vam ne bodo nepoznani, saj vas že nekaj dni 
prijazno in dobrohotno nagovarjajo s plakatov na stičiščih, 
križiščih in krožiščih. Nekako zaspano in obotavljajoče se 
je  pričela volilna kampanja in dva tedna pred dnevom x 

potekala v Ptuju dokaj mimo in brez večjih pretresov. Med opcijami ni zaznati kakih spletk 
ali “udarcev pod pasom”. Večina županskih kandidatov se je  6. oktobra tudi srečala in so
delovala na trgatvi v mestnem vinogradu in na simboličnem stiskanju grozdja pred Mestno 
hišo. Trije so ponosno nosili “pute” gor in dol po grajskem griču, dva sta se le sprehodila 
v spremstvu soprog in se pokazala množici povabljencev in opazovalcev. Lepo je  biti viden, 
a še lepše je  bilo videti, kako sta dva kandidata iz nasprotnih političnih strank na koncu 
složno in tako rekoč uigrano stisnila grozdje na Mestnem trgu. Nobene nestrpnosti ni bilo 
med njima, kar so z občudovanjem gledali predstavniki iz pobratene občine Varaždin. 
Kajti na Hrvaškem kaj takega ni mogoče. Kandidati za župane niti slučajno ne bi hoteli 
sodelovati na isti prireditvi. Volitve bodo pri njih šele prihodnjo leto, a pravijo, da je  volilna 
kampanja že v zraku.
Za župansko funkcijo se v našem mestu poteguje več kandidatov kot na prejšnjih volitvah. 

Izbirali boste lahko kar med sedmimi moškimi. Torej interes za to funkcijo med moškimi 
na Ptuju ni majhen, nasprotno, raste. Presenetljivo pa je, da letos Ptujčani ne bodo mogli 
izbrati ženske kandidatke, pa čeprav se zadnje čase toliko govori o zastopanosti žensk v 
politiki in o ženskih kvotah. Kolikor se spomnim, sta bili na zadnjih lokalnih volitvah med 
petimi kandidati za župana dve ženski, pa tudi na predhodnih volitvah, 1998. in 1994., je  
bila vsaj po ena. No, kot vemo, izbrana ni bila nobena. Ker se letos za isto mesto poteguje 
več kandidatov, je  seveda, teoretično gledano, manj možnosti, da bo zmaga dobljena že v 
prvem spopadu. Ampak zmaga bo tako ali tako šele začetek, kot je  umno ugotovil nekdo 
nekje. Res je. In če bo to za nekoga začetek, bo to začetek štirih trdih let žilave vztrajnosti, 
neomajne volje, vzdržljivosti konja in odpornosti slona ter vsestranske pozornosti, pri 
čemer bo treba še odmišljati zasebnost in družino, ker ne bo na prvem mestu. Seveda le v 
primeru, če izvoljeni želi biti uspešen na tronu, kamor ga bo posadila večina in upravičiti 
njeno zaupanje. Kar pa še ni zagotovilo za uspeh.
Volivci se boste pri izbiranju seveda odločali vsak po svojem prepričanju, na kar bo v naj

večji meri vplival ugled, ki ga ima neki kandidat v tem okolju, in tudi politična usmerjenost. 
Za dobro izbiro pa je  najpomembnejša večplastna in mnogostranska informiranost in nič 
manj t. i. zgodovinski spomin, kar pomeni, da se bo potrebno ozreti nazaj, vsaj desetletje ali 
še dlje. Ce želimo približno vedeti, kaj se bo dogajalo v prihodnosti, j e  edino, kar imamo 
na voljo, pogled v preteklost in spomin na pretekle izkušnje. Treba bo pobrskati po spominu 
in v glavah napraviti kakšno analizo ali primerjavo zadnjih obdobij. Pretresati in preso

ja ti pa ne gre zgolj vizualno -  s pogledi, kot je  k vizualnemu (površinskemu) ocenjevanju 
usmerjena sodobna družba, in videti le tisto, kar želimo videti, ker je  pač očem dopadljivo, 
slišati le tisto, kar želimo slišati, ker je  ušesom blago, ter pozabiti tisto, kar lahko pozabimo, 
ker tako spomin olajšamo.

Milena Turk
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(nadaljevanje z 2. strani)

Junij. Ptuj je v Bärnbachu, mestu blizu Gradca v Avstriji, že dobro 
poznan, saj se je letos tam predstavil že tretje leto zapored. 
Italijanski bobnarji prav tako.

Avgust. Občinski praznik je tudi priložnost za protokolarna srečanja 
s predstavniki pobratenih mest. Na letošnjem sta z našim županom 
še župan Banske Štiavnice iz Slovaške Marian Lichner in župan 
Ohrida Aleksandar Petreski.

Avgust. Burghausen iz Nemčije je predstavljala štiričlanska 
delegacija, ki jo je vodila podžupanja Christina Seemann.

September. Gimnazijci Ptuja so imeli v gosteh kolege iz Niederkassla 
iz Nemčije. Skupaj namreč sodelujejo v mednarodnem projektu 
Mladina-šola-gospodarstvo -  Dialog v Evropi. Glavni koordinator v 
Gimnaziji Ptuj je profesor nemščine Gerald Hühner, članki pa so 
objavljeni v časniku Delo, v Nemčiji pa v Süddeutsche Zeitung.
Župana Ptuja so dijaki na dolgo in široko spraševali o vseh mogočih 
temah. Pogovoru so prisluhnili tudi ravnateljica nemške gimnazije 
Barbel Seibert, njen mož Albert Seibert in seveda tudi ravnateljica 
naše gimnazije Melani Centrih.

Letos mineva že peto leto od podpisa listine o pobratenju z 
Burghausnom. V ta namen je bila v tem bavarskem mestu 
organizirana prva simbolična trgatev v vinogradu, ki so ga zasadili 
Ptujčani. Teden kasneje, torej 30. septembra, pa je bil v slavnostni 
dvorani Gimnazije Ptuj koncert orkestra Wacker Chemie iz 
Burghausna.

Fotoarhiv Mestne občine Ptuj, Gerald Huehner, 
Tanja Ostrman Renault, Tanja Nikolovski



Akvarelne obzomice Ota Rimeleta na ogled v Mestni hiši

Ugaleriji Magistrat razstavlja akademski slikar Oto Ri
mele iz Maribora. Ptujčanom se predstavlja z akvareli, 
ki jih je pomenljivo naslovil A kvarelne obzornice.

Oto Rimele, dr. Marjeta Ciglenečki in dr Štefan Čelan v galeriji 
Magistrat.

Če preletimo nekaj časovnih 
prelomnic na njegovi življenj
ski poti umetnika: rodil se je v 
sosednjem mestu Maribor leta 
1962, sicer pa njegovi predniki 
in kar Šimo sorodstvo živijo na 
Pmju. Študiral je na Akademiji 
za likovno umetnost, kjer je di
plomiral leta 1990. Čez dve leti 
je končal še slikarsko specialko 
pri profesorju Janezu Berniku. 
Od leta 1997 je izredni pro
fesor za slikarstvo in risarsko 
oblikovanje na Pedagoški fakul
teti Univerze Maribor. Zanima 
ga likovna teorija, zato se je 
v preteklosti spogledoval tudi 
z magistrskim študijem likovne 
teorije.
Za razstavo Iluminacije, ki je 

bila pred štirimi leti postavlje
na v kostanjeviški samostanski 
cerkvi, je prejel nagrado iz Pre
šernovega sklada. Svojo prvo 
samostojno razstavo je postavil 
1988. leta v Ljubljani. Do danes 
pa se jih je zvrstilo že okrog 
40. Širši javnosti je bil v pre

teklosti prav gotovo bolj poznan 
kot glasbenik, saj je priznan kita
rist, med drugim je bil tudi član 
glasbenih skupin Lačni Franc in 
Laibach.
Razstavo je v Mestni hiši v sep

tembru odprl župan MO Ptuj dr. 
Stefan Čelan, akvarelno slikar
stvo Ota Rimeleta pa je obisko
valcem predstavila dr. Marjeta 
Ciglenečki: »Oto Rimele je  v 
zadnjem obdobju eno najbolj za
želenih razslavljalskih imen. Na
grada Prešernovega sklada je  že 
sama po sebi odlična referenca 
in ambiciozni galeristi si seve
da nadvse prizadevajo privabiti 
nagrajence v svoja razstavišča. 
Potrebno pa je  reči, da je  le 
malo Prešernovih nagrajencev 
zbudilo toliko občudovanja med 
poznavalci in široko publiko, kot 
ga je  prav Rimele s svojo raz
stavo v Kostanjevici na Krki. 
Razstava je  bila naslovljena 
Iluminacije, prikazana dela pa 
so avtor sam in številni inter
preti imenovati tudi lovilci sve

tlobe ali tudi prav posebne vrste 
kronometri. V ospredju je  bila 
avtorjeva težnja, da velike in 
prostorsko oblikovane slike vizu
alno dematerializira in obisko
valcu ponudi na ogled le barvno 
senco, ki se je  kot nekakšna avra 
zarisala na cerkvenem ostenju, 
bila pa je  odsev gledalcu prikrite 
intenzivno obarvane površine ... 
Akvarel je  tehnika, ki se zdi le na 
prvi pogled preprosta; le malo je

namreč slikarjev, ki v akvarelu 
dosežejo veliko mojstrstvo. Teh
nika zahteva veliko natančnost 
in dobro poznavanje materialov, 
pa tudi gledalci k akvarelu ne 
smejo pristopiti površno. Oto Ri
mele zmore v tej tehniki dosegati 
izjemno subtilne učinke...«

Milena Turk 
Foto: Majda Murko

Odgovori na vprašanja in pobude svetnikov
Lastništvo objekta na Ranci -  Čiščenje ulic čez vikend in posledice nočnega življenja v

središču mesta

Vprašanja odbora za go
spodarstvo v zvezi z lastni
štvom objekta na Ranci:
Kdo je  lastnik objekta in zem

ljišča, na katerem objekt stoji? 
Kdo je  objekt postavil (ali dru

štvo ali klub ...)?
AH je  za objekt izdano grad

beno dovoljenje oziraje se na 
dejstvo, da je  na Ranci zidana 
gradnja?

Odgovor: Lastnik zemljišča, 
na katerem stoji začasni skla
diščni objekt, pare. št. 688, k. 
o. Brstje, je Mestna občina Ptuj. 
Lastnik zemljišča, na katerem 
stoji začasni objekt in v katerem 
se izvaja gostinska dejavnost, 
pare. št. 840, k. o. Brstje, je

družba Dravske elektrarne, d. 
o. o. Lastnik samega objekta pa 
je Brodarsko društvo Ranca, ki 
je z najemno pogodbo prostore 
oddalo v najem družbi Radial, 
d. o. o.
Investitor objekta na Ranci ni 

bila Mestna občina Ptuj, zato 
smo za odgovore o sami gradnji 
in izdaji gradbenega dovoljenja 
pisno zaprosili Brodarsko dru
štvo Ranca.

Janko Širec

♦  ♦ ♦

Vprašanja Petra Letonja 
v zvezi z razsežnostjo van
dalizma v središču mesta:

Kdo je  zadolžen za čiščenje ulic 
čez vikend in kdaj se čiščenje 
izvaja?
V soboto in nedeljo zjutraj je  

pred Mestno hišo prav nevzdr
žen pogled na posledice nočne
ga življenja (razbite steklenice, 
pločevinke ...), kar nam zago
tovo, predvsem v času turistične 
sezone, ko je  na Ptuju precej 
turistov, ne more biti v ponos. 
Ali so bile za kavarno Evropa, 

ki ima tudi živo glasbo, oprav
ljene meritve hrupa? AH je  
mogoče, da si gostje iz kavarne 
nosijo pijačo na ulico? Glasba 
iz lokala v nočnih urah je  zelo 
glasna in zato zelo moteča za 
staro središče mesta.
AH je  občinska uprava kaj na

redila, da bi bilo vandalizma na 
Ptuju manj?

Odgovor:
Za čiščenje ulic na najbolj kri

tičnih lokacijah je na Komu
nalnem podjetju ob vikendih 
uvedeno dežurstvo, vendar do
13. ure. Kavama Evropa ima 
varnostnike, ki gostov, mlajših 
od 18 let, ne spuščajo v lokal. 
Zato ti mlajši izrabijo stopnišče 
Mestne hiše, pijačo si prinesejo 
s seboj, ne iz lokala. Podobno se 
godi v Mestnem parku. Meritve 
hrupa v kavami Evropa so bile 
opravljene, uporabno dovoljenje 
je bilo izdano.

Dr. Štefan Čelan



Pregled uresničevanja prednostnih razvojnih projektov
MO Ptuj

Integralni razvojni program MO Ptuj (IRPMOP), ki ga je 
mestni svet sprejel februarja lani, je sestavljen iz osnovne
ga dela in prilog z naslednjimi točkami: uvod, predstavitev 

občine in kratek zgodovinski pregled, ocena stanja in raz
vojnih možnosti MO Ptuj, razvojna vizija MO Ptuj in globalne 
razvojne strategije, strateška razvojna področja in odgovorni 
nosilci, razvoj virov človeških sposobnosti, okolje, prostor in 
infrastruktura, gospodarstvo, analiza skladnosti občinskih 
prioritet z RRP (regionalni razvojni projekti) in drugimi držav
nimi strateškimi dokumenti, pričakovani učinki uresničevanja 
strategij glede na trenutno stanje in postavljene razvojne 
cilje ter ocena globalnega javnofinančnega okvira za izvajanje 
IRPMOP.
Pri pripravi je sodelovalo več 

kot 150 strokovnjakov iz vseh 
področij delovanja, projekti, ki 
so v IRPMOP-u identificirani, 
pa so projekti ne le Mestne ob
čine Ptuj, temveč tudi mnogih 
subjektov, ki delujejo na tem 
območju in v kakršnemkoli po
gledu za uresničitev svojih idej 
potrebujejo sodelovanje Mestne 
občine Ptuj.
V IRPMOP-u so opredeljena 

tri strateško razvojna področja 
(SRP) -  razvoj virov človeških 
sposobnosti s 148 projekti v 3 
programih, okolje, prostor in in
frastruktura s 50 projekti v 6 pro
gramih in gospodarstvo vključno 
s kmetijstvom in turizmom z  82 
projekti v 7 programih.
Zaradi obsežnosti dokumenta 

in množice projektov (280), iz

katerih je bilo potrebno izluščiti 
najpomembnejše, smo se odloči
li posamezna strateško razvojna 
področja oceniti z vidika obe- 
tavnosti SRP (in vanje vključe
nih projektov) in konkurenčne 
sposobnosti institucije -  MO 
Ptuj, upoštevaje temeljne vred
note Občinske uprave MO Ptuj 
(odličnost v vsem, kar delamo; 
zanesljivost in učinkovitost; zna
nje, ustvarjalnost in samoinicia
tivnost; sodelovanje, ki temelji 
na medsebojnem spoštovanju in 
odprtem dialogu; odgovornost 
do naravnega in družbenega 
okolja).
»Obetavnost« SRP smo ocenili 

z naslednjimi pokazatelji:
• možnost sofinanciranja s strani 

države oz. EU,
• predvideni možen rok izvedbe

projekta,
• možnost finančne soudeležbe s 

strani občanov -  prebivalcev,
• konkurenca na strani ponud

nikov posameznih gradenj oz. 
storitev.

»Konkurenčno sposobnost«
institucije na posameznih pro
gramskih področjih smo oce
nili z naslednjimi pokazatelji:

• ugodna geografska lega ob
močja občine -  strnjenost na
selij,

• razpolaganje z ustreznimi zem
ljišči, na katerih se bo izvedla 
gradnja posameznih objektov, 
pripravljeni temeljni upravni 
akti (prostorski plan),

• razpoložljivost ključnih člo
veških virov za izvedbo po
sameznega projekta.

V novembru 2005 je bila v na
kladi 10.000 izvodov izdana bro
šura Ptuj, zakladnica tisočletij 
-  zibelka prihodnosti, kjer je 
predstavljenih 32 projektov iz 
IRPMOP, ki so bili opredeljeni 
kot prednostni razvojni projekti 
za obdobje 2004-2010. Z name
nom seznanjanja občanov je bila 
ta brošura v decembru poslana 
na naslove vseh gospodinjstev v 
MO Ptuj.
Kot prednostne razvojne pro

jekte smo opredelili tiste, ki se 
bodo začeli izvajati, izvajali ali 
pa zaključili v tem obdobju. Za 
njihovo uresničitev je po grobi 
oceni potrebnih več kot 50 mi
lijard tolarjev, kar pomeni, da 
bomo večji delež sredstev za
gotavljali iz ostalih javnih virov 
(državni razpisi, EU sredstva) in 
privatnih sredstev (tudi v obliki 
javno-zasebnih partnerstev). 
Seveda pa se vedno znova po

javljajo ideje in možnosti finan
ciranja za nove projekte, tako da 
delo poteka tudi na pripravi do
kumentacij, razpisov in izvedbi 
lc-teh ob nenehnem zasledova
nju možnosti, virov in izvedbe 
že opredeljenih prednostnih 
projektov.
V prejšnji številki Ptujčana so 

vodje oddelkov Občinske uprave 
MO Ptuj natančno predstavili 
izvedene projekte v obdobju 
2002-2006, zato bom na tem 
mestu podala zgolj pregledni
co, iz katere je razvidno, kje 
se trenutno nahajajo prednostni 
razvojni projekti za obdobje 
2004-2010, predstavljeni v bro
šuri Ptuj, zakladnica tisočletij 
-  zibelka prihodnosti.

Simona Kašman
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Podelitev stavbnih pravic za izgradnjo vrtca na Bregu in obnovo gledališča

Kot smo že govorili, je primer 
izgradnje novega poslopja za vr
tec Zvonček edinstven oziroma 
prvi takšen primer v Sloveniji, 
saj je ptujska občina prva v drža
vi, ki bo realizirala investicijo v 
vrtec na način podelitve stavbne 
pravice. Izkazalo se je, da še 
vedno velja rek, da »dober glas 
seže v deveto vas« in tokrat 
je segel vse do občine Laško. 
Župan Jože Rajh mora v svoji 
občini prav tako poskrbeti za 
vrtec. Slišal je za ptujskega in 
se prišel prepričati na lastne oči 
in ušesa, kako se tej stvari stre
že. In to prav na dan položitve 
temeljnega kamna za vrtec v 
septembru.
11. septembra je župan MO Ptuj 

dr. Štefan Čelan z direktorjem

podjetja Gradis GP Gradnje Ptuj 
Ljubomirom Cimermanom

podpisal pogodbo o podelitvi 
stavbne pravice za parcele, na

katerih stoji Mestno gledališče 
Ptuj. Podpis te pogodbe je osno
va za začetek gradbenih del za 
obnovo gledališča. Pripravljalna 
dela so se že začela, rok za do
končanje pa je eno leto, torej do 
konca septembra v naslednjem 
letu. Znesek za prenovo gleda
lišča je po pogodbi 597.240.000 
tolarjev, s tem da ima MO Ptuj 
sklepe z ministrstva za kulturo o 
sofinanciranju te stavbe v višini 
200 milijonov tolarjev.
Položitev temeljnega kamna bo 

danes, 13. oktobra, ob 12. uri 
pred Mestnim gledališčem na 
Slovenskem trgu.

Ivan Vidovič

Perspektiva vrtca Zvonček.



DeSUS Za vse generacije -  Za boljši Ptuj

Vse priprave na letošnje lokalne volitve so v stranki DeSUS dobro stekle. Po nekaj burnih in odmevnih dogodkih se je stranka še bolj 
utrdila in obstaja možnost za učinkovitejši nastop Desusovih kandidatov za svetnike.
V našem mestnem svetu se bodo izvoljeni svetniki stranke DeSUS zavzemali za hitrejšo gospodarsko rast, za zmanjšanje števila nezapo

slenih, za varno, odprto, čisto in zdravo mesto, predvsem prijazno vsem upokojencem in invalidom,
zato volite kandidatno listo -  DeSUS in obkrožite številko 2.

Albin Pišek,
predsednik Območnega odbora Ptuj

i Brglez \
m e d i c i n e

P t u j a

Novinarska konferenca Zelenih Ptuja
Na novinarski konferenci Zelenih Ptuja 2. oktobra je predsednik 
Zelenih Slovenije Vlado Čuš predstavil Rajka Brgleza, županskega 
kandidata Zelenih Slovenije v mestni občini Ptuj in našo svetniško 
ekipo na letošnjih lokalnih volitvah. Sliki povedo več.

Tatjana Kozel

r  Vlado  „V/ Naš župan je: '« 
R a jk o  B r g le z
doktor medicine

Uporabimo znanje !

Začnimo reforme tam, kjer so najnujnejše.

BREZPLAČNI VRTCI 
ZA VSE OTROKE

POTREBUJEMO VAŠ PODPIS
za spremembe Zakona o vrtcih.

strankam ladihslovenije

S s
ww w .sm s.s i

Podpise v podporo spremembi zakona o vrtcih lahko oddate na Upravni enoti Ptuj. 
Podpisane obrazce bodo zbirali člani in simpatizeiji SMS pred Upravno enoto Ptuj, 
lahko pa jih pošljete ali oddate v nabiralniku SMS na Ptuju, Prešernova ulica 27.

Robert Križanič,
predsednik mestnega odbora SMS Ptuj 

ptuj@ims.si

Mestni odbor Slovenske nacionalne stranke ...
... obvešča o aktivnosti stranke v predvolilnem obdobju in objavlja listo kandidatov za lokalne volitve. 
Predsedstvo MO SNS Ptuj je na zadnji seji pred lokalnimi volitvami naredilo analizo delovanja stranke 

v preteklem obdobju. V razpravah je prevladovalo mnenje, daje SNS nadaljevala pokončno in načelno držo iz predhodnega obdobja. V 
mestnem svetu je kljub negodovanju večine svetnikov nasprotovala nesmiselnim podražitvam na komunalnem področju (nerazumni dvigi 
cen ogrevanja izven kurilne sezone ipd).
Razprava seje končala s potrditvijo liste kandidatov za lokalne volitve, kjer SNS pričakuje uspeh.
1. volilna enota: Peter Letonja, Franc Himelrajh, Natalija Žunko, Anton Primožič, Robert Rebernik, Nina Potočnik, Jože Vaupotič, 
Marija Kekec. 2. volilna enota: Miroslav Letonja, Rok Letonja, Natalija Mlakar, Konrad Belšak, Danijel Forštnerič, Jožica Pirš, 
Branko Dovečar. 3. volilna enota: Darinka Ziernicky, Marjan Šmid, Peter Polanec, Milena Pihler. 4. volilna enota: Ivan Pšajd, Boris 
Matjašič, Vesna Horvat, Anton Cebek.
Za lažjo, lepšo in še naprej slovensko prihodnost volite SNS pod zaporedno številko 8.

Mestni odbor SNS Ptuj

Slovenska 
nacionalna stranb



skupaj odločno naprej

LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE
www.lds.si

Skupaj smo naredili:
Puhov most, navezovalne ceste in rondoje 
CERO Gajke
Razvojni in prostorski plan
OŠ O. Meglič in OŠ Ljudski vrt
Atletska steza, tribune, umetno travo
Nova reševalna postaja
Bencinska črpalka na desnem bregu Drave

Skupaj bomo naredili:
lokalne ceste, pločniki, javna razsvetljava, kanalizacija
eko- industrijska cona
ureditev poslovnih in stanovanjskih con
nadomestna igrišča Mladika
nova športna dvorana
vrtec na Bregu in Osojnikovi
širitev Doma upokojencev
obnova Ptujskega gledališča
ureditev prostorov za delo in ustvarjalnost mladine
gasilcem omogočiti kvalitetne prostore in opremo
omogočiti pogoje vsem društvom za delo in ustvarjalnost

MO LDS Ptuj

15. Tabor SLS Ptuj 2006
Slovenska ljudska stranka

Na Ptuju smo septembra uspešno zaključili organizacijo 15. Tabora SLS -  Ptuj 2006.
Tabor ni bil zgolj nedeljsko srečanje več kot 10000 članov in simpatizeijev SLS iz cele Slovenije, temveč tudi resno ter za Ptuj in Spodnje 

Podravje strateško zelo pomembno oblikovanje stališč SLS na okroglih mizah s temama Regionalizacija in Alternativni viri energije, na 
katerih smo ob odločujočih ministrih SLS uspeli pritegniti tudi vodilne predstavnike gospodarstva in javnega sektorja.
Zavedajoč se pomena žlahtne zgodovine in tradicije Ptuja ter Taborov za Slovenijo smo organizatorji ponosni, da smo uspeli dokazati, da 

znamo in zmoremo na Ptuju organizirati največji dogodek širšega pomena parlamentarne stranke v Sloveniji, kot ga v mestni občini Ptuj 
še ni bilo. Ker nam je Ptuj na prvem mestu.
K uspešni organizaciji Tabora ste s svojim naklonjenim odnosom, pomočjo ali udeležbo bistveno pripomogli tudi vi, zato se vam 

v imenu organizatorjev iskreno zahvaljujemo.

Branko Brumen, Robert Čeh,
vodja Tabora predsednik organizacijskega odbora

Drage Ptujčanke in Ptujčani!
Nova Slovenija - krščansko ljudska stranka na Ptuju je oblikovala kandidatno listo, v kateri so prepo

znavne različne življenjske in strokovne izkušnje. Upoštevana je uravnoteženost med obema spoloma.
Posebno smo ponosni na dejstvo, da smo še pred začetkom polemik o kvotah na našo listo uvrstili 
izredno prepoznavne osebe ženskega spola. Prepričani smo, da bomo 22. oktobra na volitvah deležni tudi

Dragi volivci, udeležimo se vsi volitev in dokažimo pravo odločitev za županskega kandidata Petra Pribožiča, ki bo nosil zaporedno 
številko 3 in prav tako za občinske svetnike, obkrožite listo pod številko 1. Tudi v četrti želimo soustvarjati boljši razvoj.

Smo za hitrejši razvoj v sožitju generacij, ker smo tu doma.
Hvala vam za zaupanje in nasvidenje na lokalnih volitvah.

N .S i
Nova Slovenija
K r t t a n s k a  llu d s k a  s t r a n k a

vaše podpore.

Dejan Rožmarin,
vodja volilnega štaba N.Si

Janez Rožmarin,
predsednik MO N.Si Ptuj
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»Vodenje skupnosti je velika odgovornost!«
Pogovarjala se je: Mirjana Nenad

Fotoarhiv SD

V evropskem parlamentu spre
jemate proračun za programsko 
obdobje 2007-2013. Katerim 
področjem v tem programskem 
obdobju namenja EU največ 
sredstev?
Struktura proračuna je zastare

la. O tem se strinjamo vsi. Z njo

Evropa nikoli ne bo postala naj
bolj dinamično in konkurenčno 
gospodarstvo na svetu. Razu
memo, da je kmetijstvo in raz
voj podeželja občutljiva tema, 
ki potrebuje finančno pomoč. 
Toda za znanost in raziskave, za 
tehnološki napredek, je sredstev

pretresljivo malo. Če sem si prav 
zapomnil podatek, vsako leto 
diplomira na kitajskih univerzah 
več diplomantov tehnične smeri 
kot v vsej zahodni Evropi sku
paj. Razmislimo o tem.
Finska, kot trenutno predsedu

joča država Evropske unije, je  
poudarila pomembnost inovacij 
v EU. Katere priložnosti vidite 
na tem področju za Slovenijo? 
Slovenija nima drugih virov kot 

talenta in pridnosti svojih ljudi. 
V bistvu je vsa naša prihodnost 
odvisna od tega, da bodo izko
riščeni prav vsi talenti, ne glede 
na socialne in druge razlike med 
ljudmi.
Zaposlovanje mladih je  pro
blem, tako v regiji Spodnje Po
dravje, kakor tudi v Sloveniji in 
tudi v Evropski uniji. Evropska 
unija namenja odpravi tega 
problema vedno veliko finanč
nih sredstev. Ali v prihodnjem 
finančnem obdoju lahko pri
čakujemo tudi aktivno politiko 
zaposlovanja mladih?
Aktivna politika zaposlovanja 

ni vezana samo na evropska 
sredstva. Res pa je, da v nasled
nji finančni perspektivi Sloveni
ja lahko koristi dodatna sredstva, 
ki jih doslej ni imela na voljo. 
To je priložnost, ki je ne smemo 
zamuditi.
Socialna demokracija v Evropi 

je  v vzponu. Kako pa vi, kot 
poslanec evropskih socialnih 
demokratov, vidite razvoj so
cialne demokracije doma in v 
Evropi?
Pravzaprav socialna demokra

cija ta hip ni v vzponu. Je sredi 
krčevitih razprav o svojem po
slanstvu. Na eni strani so tradi
cionalisti, ki se slepo oklepajo

ozkega boja za socialno državo, 
drugi pa poudarjamo, da jo je 
mogoče zagotoviti le, če imamo 
trdno gospodarsko osnovo in da 
moramo tudi za to poskrbeti so
cialni demokrati, ne pa liberalci 
ali konzervativen 
Lokalne volitve 2006. Pojavlja 

se vedno več kandidatov, ki svo
je  funkcije podvajajo -  župani 
za poslance, poslanci za župa
ne. Vaše mnenje?
Ne podpiram ureditve, po kateri 

so sedaj župani tudi poslanci. 
To je slabo iz mnogih razlogov. 
Nenazadnje mislim, da dve tako 
pomembni dolžnosti tudi najbolj 
predani ne morejo hkrati oprav
ljati enako perfektno, kar si pa 
ljudje zaslužijo.
Lokalne volitve 2006. Socialni 

demokrati Ptuj letos v hoj za 
Županski stolček pošiljajo dol
goletnega direktorja Zavoda 
za zaposlovanje RS. Ptuj pesti 
visoka brezposelnost. Kandidi
ramo torej strokovnjaka za re
ševanje največjega problema v 
občini. Kakšen bi bil vaš nasvet 
bodočemu ptujskemu županu? 
Vodenje skupnosti je velika od

govornost. Njegova zmaga bo 
šele začetek!
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u Samo najboljše šole so komaj dovolj dobre za naše okolje”
Pogovarjala se je: Staša Cafuta »

Foto: Črtomir Goznik
V ,  ,  * )  < ”  • '

Mestna občina Ptuj je pred kratkim podelila Meti Pu
klavec zlato plaketo za izjemne rezultate, dosežene 
pri delu na pedagoškem področju. Meta Puklavec 

je svojo poklicno pot pričela kot profesorica kemije na ptuj
ski Gimnaziji, nadaljevala kot ravnateljica Srednješolskega 
centra Ptuj, pozneje ptujske Gimnazije. Skozi vsa leta je ak
tivno sodelovala pri številnih projektih in kot sama pravi, so 
uspehi, ki jih je dosegala v šolstvu, plod timskega dela vseh 
sodelavcev.

veliko lažje, če bi lahko na demo
kratičen način uresničevali svoje 
znanje in sposobnosti. Mislim, 
da bi jim morali nuditi pomoč ob 
začetku, bojim pa se, da so te po
moči deležni v preozkem okviru. 
Srečujejo se celo z različnimi 
potmi onemogočanja, zato sem 
žalostna, ko slišim mlade, da 
po prvih poskusih dela na Ptuju 
iščejo priložnosti drugje.

Kako se spominjale vašega dela 
v šolstvu, najprej kot učiteljica, 
kasneje kot ravnateljica?
Vedno sem si želela, da bi dija

ki pri kemiji skozi spoznavanje 
snovi in snovnih sprememb spo
znavali naravne zakonitosti, da 
bi lažje in lepše živeli. Trudila 
sem se, da bi v njih vzbudila 
vedoželjnost in da bi do novih 
znanj prihajali po lažjih poteh, 
pa tudi, da bi našli svoje zado
voljstvo v raziskovalnih pristo
pih. V kasnejših obdobjih sem 
bila vse manj učiteljica, ostala 
sem navdušena nad kemijo in 
preostalo mi je le, da sem spod
bujala sodelavce k čim bolj zani
mivemu in učinkovitemu pouku. 
Vemo, daje naše okolje razvojno 
zaostajalo za osrednjo Slovenijo. 
Na Ptuju smo se šolniki zavze
mali za to, da bi se lahko mladi 
iz našega okolja izobraževali

v zahtevnejših programih, saj 
smo se zavedali, da so najboljše 
šole komaj dovolj dobre za naše 
okolje. Tudi zato smo spodbu
jali podjetja in politiko, da smo 
skupaj nastopali v republiških 
krogih.
Ljudje, ki vas dobro poznajo, 

pravijo, da ste mlade generacije 
učili vere v prihodnost. Kje se 
mladi nahajajo danes? Kaj bi 
jim  želeli sporočiti?
Mladim danes ni lahko, pred

vsem zato, ker se vse pogosteje 
srečujejo s prakso -  "ne glej me, 
kaj delam, poslušaj me, kaj go
vorim". Moje napotilo mladim 
je le, da naj čimbolj izkoristijo 
priložnosti, da si obogatijo svoje 
znanje za strokovno in osebnost
no rast.
Kako pa je  pri nas na Ptuju?
Če se omejiva na domače okol

je, pa menim, da bi bilo mladim

Življenja brez računalnika si 
danes ne znamo več predstav
ljati. Vi ste odprli prvo srednje
šolsko računalniško učilnico v 
Sloveniji. Katerega leta je  že 
bilo to?
To je bilo že ped četrt stolet

ja in prepričana sem, da je to 
pravzaprav le odraz razvojnih 
razmišljanj in širine znanja in 
entuziazma zaposlenih v sred
njem šolstvu. Začutili smo, da 
je to ena izmed najbolj propul
zivnih panog. Nasploh se lahko 
v ptujskem šolstvu pohvalimo s 
celo vrsto projektov, ki smo jih 
začeli prvi. To je samo rezultat 
timskega dela, zaupanja drug 
drugemu in mislim, da tukaj 
posameznik odigra neko vlogo, 
najpomembnejši pa je tim. 
Komunikacija je  nedvomno 

vir vsakega uspeha, pogosto 
pa tudi vzrok za neuspeh. V

sodelovanju s priznanim komu
nikologom dr. Pavaom Brajšem 
ste ustanovili prvo šoto komuni
kacije v Sloveniji Kje?
Znanja, za katera smo ugotovili, 

da so v svetu pomembna in pri
spevajo k boljšemu uveljavlja
nju znanja ter nasploh človeških 
virov, smo hoteli na nek način 
vključiti v naš razvoj. Zato smo 
v triletnem raziskovalnem pro
jektu zajeli vse učitelje srednjih 
šol in dr. Pavao Brajša je bil 
vodja celotne skupine. Mento
rici Melanija Centrih in Danica 
Starki sta ob njegovi pomoči na 
Ptuju izobrazili številne strokov
njake s področja komunikacije. 
Po vaši zaslugi je  ptujska Gim

nazija postala članica Unescove 
ASP-mreže.
Ptujska gimnazija je bila po

vabljena v omenjeno mrežo med 
drugim tudi zato, ker je bila 
vodilna šola na področju med
narodnega sodelovanja v sloven
skem prostoru ter zaradi svoje 
naravnanosti k razvoju kvalitete 
celotne šole. V ospredje smo 
postavljali dijaka posameznika, 
ki mora v šoli tudi osebnostno 
rasti, se razvijati in dobiti prilož
nost za vse svoje potenciale. 
Česa se v svoji karieri najbolj 

spominjate?
Delo v šoli je sestavljeno iz 

tistih drobnih uspehov posamez
nika, ko ugotoviš, da je eden od 
dijakov premagal svoje težave, 
daje dosegel uspeh na področju, 
ki ga ni pričakoval. Ali pa stisk 
roke ob podelitvi maturitetnih 
spričeval. To so pravzaprav ču
stveno močno nabite situacije in 
povezane z veliko dobrih želja 
in z upanjem, da bo to znanje iz 
šole, od koder prihaja, pomenilo 
ključ za njegovo osebnost. To je 
najlepši del šolskega življenja. 
Kaj počnete v prostem času. A 

imate kašen skriti kotiček, za 
katerega veste samo vi?
Imam dva brata in njuni druži

ni v Ljubljani in Bonnu. Njuni 
otroci so moj svet. Imam tudi 
velik krog prijateljev. Veliko se 
potepam po Evropi, po galerijah, 
veliko berem, hodim, kolesarim, 
skratka ne vem, kaj je dolgčas.
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Qlandia -  dežela nakupov

2 8. septembra se je odprl največji nakupovalni center 
na Ptuju z nevsakdanjim imenom Qlandia. Nakupovalni 
center je prvi “mega” center, kjer Hypo Leasing nasto

pa kot investitor ter skrbi za vzdrževanje in vodenje centra. 
V centru je petintrideset trgovin oz. storitvenih podjetij, kjer 
je zaposlenih preko 250  ljudi.

Veliko Ptujčanov seje v zadnjih 
dneh pred otvoritvijo začudeno 
spraševalo, od kod ime Qlandia? 
Eni so ugibali, da pomeni “kujlek 
landija", spet drugi “Kuh-land” 
oz. kravja dežela. Na novinar
ski konferenci nam je generalni 
direktor Hypo Leasing, d. o. o., 
Anton Romih predstavil ime, 
ki so ga po njegovih besedah 
izbrali s strokovno pomočjo 
marketinške agencije Kline & 
Kline. Dežela nakupov -  Qlan
dia je sestavljena iz Q ter landia. 
Q naj bi simboliziral kakovost 
ter količino, landia pa deželo 
nakupov. Kljub temu da večini 
Ptujčanov ime ni blizu, je Anton 
Romih prepričan, daje to ime, ki 
ga bodo uporabljali tudi v drugih 
nakupovalnih centrih v Sloveniji 
in tujini, najprimernejše. “Cen
tre gradimo za nas in našo pri
hodnost, " je še poudaril Romih 
ob komentarju novinarjev glede 
neprimernosti imena.

V nakupovalnem centru je kar 
petintrideset trgovin oz. storit
venih podjetij, kjer je zaposle
nih preko 250 ljudi. Največja 
trgovina med njimi je Interspar, 
že osma po vrsti v Sloveniji. 
Igor Mervič, generalni direktor 
Spar Slovenija, je na otvoritvi 
poudaril, da Ptuj ter njegova 
okolica potrebujeta takšen naku
povalni center. “Zaposlili bomo 
sto ljudi. V trgovini Interspar 
smo uporabili popolnoma nov 
koncept postavitve opreme. Vsak 
kupec, ki vstopi v našo trgovino,

dobi občutek, da se giblje po 
tržnici. ”
Na otvoritvi je bil tudi župan 

dr. Štefan Čelan, ki se nove
ga poslovno-trgovskega centra

veseli, saj se zaveda, da je bil 
prav ta prostor, kjer poteka naj
večja vpadnica v Ptuj, najbolj 
neurejen. “Kot župan si štejem 
v veliko čast in zadovoljstvo, 
da sem uspel spoznati odlično 
ekipo poslovne skupine Hypo, 
ki je  v izredno kratkem času po
stala zelo pomemben investitor 
v naši občini. Kot občan pa se 
veselim pestre ponudbe, ki je  
bomo deležni v trenutno največ
jem  poslovno trgovskem centru 
in ob njem. "

Besedilo in foto: Staša Cafuta

Novi trgovski center obsega 12.000 m2 neto prodajnih površin in 
570 zunanjih parkirnih mest. V dvoetažnem centru je po besedah 
investitorjev 35 lokalov z različnimi dejavnostmi. Med njimi 
tudi Interspar, Hervis, restavracija Pasta More, Moj dom, DM- 
drogerija, Loterija Slovenije, New Yorker, Baby Center, Sportina, 
Benneton, Bata, frizerski salon Simple, Skiny, Zlatarstvo Tofant, 
Cvetličarna Roža ter drugi. Investicijska vrednost projekta je 4,5 
milijarde tolarjev. Po besedah investitorja seje v deželi nakupov 
zaposlilo preko 250 ljudi.

Novogradnja vrtca na Bregu ob Mlinski cesti
Zvonček je ena izmed desetih organizacijskih enot vrtca  

Ptuj, v katerih je 52 oddelkov za 907 otrok od prvega 
leta starosti do vstopa v osnovno šolo. Dotrajana eno

ta Zvonček je več kot pet desetletij nudila mnogim generaci
jam otrok organizirano predšolsko vzgojo in izobraževanje v 
dveh oddelkih.
Tako kot v nekdanji enoti Zvon

ček tudi v ostalih enotah, ki že 
vse več kot trideset let delujejo, v 
tem hipu ne zagotavljajo potreb
ne igralne površine, predpisane z 
novim pravilnikom za prostor in 
opremo. “Vrsto let smo si želeli 
novi Zvonček, a kljub zavedanju 
nujnosti te investicije ni in ni 
bilo potrebnega denarja. Ta ko
rak je  bil več kot potreben, saj je  
stavba, ki je  prej spominjala na 
barako za orodja, sramotila vse 
v našem lepem mestu, " je pred 
položitvijo temeljnega kamna 
poudarila ravnateljica Vrtca Bo
žena Bratuž.
Novi vrtec Zvonček bo triod- 

delčni. Zgrajen bo v skladu z 
novimi standardi in predpisi za 
prostor in opremo vrtcev. Za

gotavljal bo predpisano igralno 
površino, ki določa, da mora 
biti zagotovljeno tri do štiri kva
dratne metre igralne površine 
na otroka, sestavljene iz igralne 
površine v igralnici, dodatnega 
prostora in osrednjega prostora. 
Vrtec Zvonček bo zgrajen atrij
sko in vsaka igralnica bo imela 
tudi pokrito teraso za zaposlo
vanje otrok zunaj, neodvisno 
od vremena. Vse tri igralnice 
bodo imele skupno garderobo, 
sanitarije in umivalnico. Ena od 
igralnic bo imela možnost pri
lagoditve tudi naj mlaj šim otro
kom prvega starostnega obdobja 
- jaslim, če bodo potrebe v tem 
okolju to zahtevale. Sicer pa bo 
vrtec obdajalo otroško igrišče, 
ki bo ograjeno. Otroci so v času

Ravnateljica Vrtca Božena Bratuž, župan dr. Štefan Čelan, Emanuel 
Čerček, odgovoren za investiranje na Ministrstvu RS za šolstvo in 
šport, Slavko Cimerman, direktor družbe Marles hiše.

gradnje novega vrtca razporejeni 
v vrtca Tulipan in Mačica. Novi 
Zvonček bo končan predvidoma 
januarja 2007, nam je povedala 
ravnateljica Bratuževa. Inve
sticija je vredna 148 milijonov 
tolarjev. Investitor je podjetje

Marles hiše, d. o. o., Maribor. Za 
kooperante ali podizvajalce so 
izbrali zasebnike iz tega okolja.

Besedilo in foto: 
Staša Cafuta
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Srečanje pedagoških delavcev ob svetovnem dnevu učiteljev

V kulturni dvorani Gimnazije je ob svetovnem dnevu 
učiteljev potekala slovesnost, ki so jo že peto leto 
zapored organizirali Društvo ravnateljev ptujskega po

dročja in občinska odbora Sindikata vzgoje in izobraževanja 
te r Zveze svobodnih sindikatov Slovenije. I\la srečanju je bila 
slavnostna govornica dekanka Pedagoške fakultete v Ljub
ljani dr. Cveta Razdevšek Pučko, zbrane pa je pozdravil tudi 
župan dr. Štefan Čelan.

Šestintridesetim strokovnim 
delavcem vrtcev, osnovnih šol, 
srednjih šol in glasbene šole 
ptujskega področja so podelili 
priznanja in plakete dr. Franja 
Žgeča za prispevek h kvalitetne
mu delu v vzgoji in izobraževa
nju, k razvoju pedagoške teorije 
in prakse ter povezovanju z ožjim 
in širšim okoljem. Priznanja 
so podeljevali predsednica Ob
činskega odbora SVIZ Danica 
Zelenik in predsednica Društva 
ravnateljev ptujskega področja 
Sonja Purgaj ter dr. Cveta Raz
devšek Pučko. V kulturnem delu 
sta nastopala ženski pevski zbor 
Vrtca Ptuj pod vodstvom zbo
rovodkinje Jerneje Bombek in 
Policijski simfonijski orkester z 
dirigentom Mirom Sajetom.
»5. oktober sta Mednarodna

organizacija dela in Unesco 
leta 1994 razglasila za svetovni 
dan učiteljev, da bi poudarila 
pomen in vlogo 60 milijonov 
učiteljev, ki poučujejo približno 
milijardo otrok po vsem svetu. 
Že te številke dokazujejo, kako 
pomembno je  delo učiteljev na 
vseh kontinentih sveta. Na svetu 
še vedno ne hodi v šolo 121 
milijonov otrok starejših od 7 
let. Večina med njimi so deklice. 
Prav tako tudi zelo primanjkuje 
učiteljev — tudi zaradi tega, ker 
je  ta poklic izjemno zahteven 
in odgovoren. Prav slednjega 
pa nam po mojem mnenju naša 
družba še ne priznava dovolj. 
Učitelji in vzgojitelji se mora
mo zaradi nenehnih sprememb 
neprestano strokovno izpopol
njevati in vključevati v številne

projekte. Uspešni smo le tisti, ki 
imamo svoj poklic radi in pred 
zapleti poučevanja in vzgajanja 
ne pobegnemo, temveč se znamo 
vanje vplesti prav zato, da bi 

jih  mogli bolje razumeti in jih  
spretneje razpletati. Poleg tega 
pa današnji učitelji in vzgojitelji 
že dolgo časa ne morejo delati v 
osami s skupino otrok oziroma 
učencev v razredu. Znati morajo 
dobro komunicirati in sodelovati 
tako s kolegi v kolektivu kot s

starši, lokalno skupnostjo in tudi 
širše. Zato je  prav, da se na take 
pedagoške delavce spomnimo 
vsaj enkrat na leto in njihovo 
delo predstavimo širši javnosti,« 
tako razmišlja Sonja Purgaj, 
predsednica Društva ravnateljev 
ptujskega področja ob sveto
vnem dnevu učiteljev.

Staša Cafuta 
Foto: Langerholc

Prejemnice priznanja in udeleženke na srečanju.
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Zadnji dnevi počitnic so bili na ptujski kmetijski šoli že 
zelo delavni. Dijaki in učitelji smo se pripravljali na so
delovanje na radgonskem kmetijskem sejmu, kjer se v 

okviru kmetijskih in živilskih šol Slovenije vsako leto pred
stavlja tudi ptujska kmetijska šola. Rdeča nit letošnje raz
stave so bile sončnice, hkrati z njimi pa smo predstavili tudi 
izdelke in pridelke naše šole, tokrat sorte koruze, ki jih dijaki 
pridelajo pri praktičnem pouku. Mlade bodoče gospodinje so 
pod budnim očesom učiteljic praktičnega pouka Vide Babšek 
in Lidije Petek obiskovalcem pripravile okusne degustacije, 
mladi harmonikar pa je z zvoki svoje frajtonarice vabil obis
kovalce k razstaviščnemu prostoru.

Delovno in uspešno se je priče
lo tudi šolsko leto. Ne le zaradi 
prvega septembra, ko so šolske 
učilnice spet zaživele, ampak 
predvsem zaradi dejavnosti, ki 
so spremljale vsakdanji šolski 
utrip. Dve ekipi s po dvema 
tekmovalcema sta se ob men
torstvu Antona Hanželiča 
udeležili regijskega tekmovanja 
v oranju, ki je tokrat potekalo 
v občini Markovci. Filip Er- 
hatič in Tomaž Strmšek sta 
dosegla odlično tretje mesto, pa 
tudi Matjaž. Brodnjak in Sašo 
Lončarič nista veliko zaostajala, 
saj sta bila šesta. Na državnem

tekmovanju oračev kmetijskih 
šol, ki je letos potekalo v Črno
mlju v Beli krajini, sta ptujsko 
kmetijsko šolo zastopala Filip 
Erhatič in Tomaž Strmšek ter se 
tudi od tam vrnila s pokalom za
3. mesto.
Spretnost mladih bodočih 

gospodinj in njihovih učiteljic- 
mentoric Vide Babšek in Lidije 
Petek so ob poskušanju dobrot, 
pripravljenih po starih receptih, 
spoznavali in občudovali obis
kovalci ptujske študijske knjiž
nice, ki so si ogledali odprtje 
razstave Kuharske bukve od 16. 
do 19. stoletja.

Kmetijski šoli Ptuj

4. letnik je vedno najmočnejši ...

Seveda pa jesenski utrip na 
kmetijski šoli zaznamuje tudi 
vsakoletna trgatev in v letošnjem 
letu so dijaki že pričeli obirati 
grozdje in pospravljati pridelek, 
za katerega skrbijo skupaj z uči
telji praktičnega pouka.
Uvod v šolsko leto je na kme

tijski šoli vselej obogaten tudi s 
prijaznim sprejemom novincev. 
In tudi letos je bilo tako. V 
prijetnem in sončnem zadnjem 
septembrskem petku smo zdru

žili športni dan s sprejemom 
novincev in vsi dijaki so ob 
zanimivih in zabavnih družabnih 
in športnih igrah preživeli prije
ten dan v medsebojnem druženju 
in spoznavanju.
Šolski ritem je sedaj že povsem 

utečen, delo poteka tako v učil
nicah kot na posestvu kmetijske 
šole.

Milena Furek
Fotoarhiv Kmetijske šole
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VZGOJA IN IZOBRAŽEVANJE/
KULTURA

v

V OS Ljudski vrt ter Grajena izvedli vajo

V Osnovni šoti Ljudski vrt ter podružnični šoli Grajena so 
v sodelovanju s prostovoljnimi gasilskimi društvi (PGD 
v nadaljevanju) Ptuj in Grajena, Policijsko postajo Ptuj 

ter Reševalno postajo Ptuj v septembru izvedli evakuacijo 
šole. Zaradi polne zasedenosti obeh šol je požarno-evakuacij- 
ski načrt pomemben člen, se zavedajo na šoli.

Reševanje po drsnem prtu iz 2. nadstropja OŠ Ljudski vrt.

Prav zaradi tega so se na šoli od
ločili, da v letošnji letni delovni 
načrt šole vključijo evakuacijo 
šole kot eno izmed prvih dejav
nosti v septembru. K pripravi 
načrta so povabili Prostovoljni 
gasilski društvi Ptuj in Grajena. 
Vaja seje odvijala 25. septembra 
s pričetkom nekaj po pol deveti 
na OŠ Ljudski vrt. Takrat je 
prišlo do namišljenega požara v 
kuhinji šole. Po sporočilu zapo
slenega v šolski kuhinji je ravna
teljica po šolskem radiu učence 
in učitelje obvestila o dogodku 
in odredila evakuacijo učencev 
z učitelji po načrtu evakuacije. 
Istočasno je odgovorna oseba za 
požarno varnost prijavila požar 
v šoli na Center za obveščanje 
-  112 -  in zaprosila za pomoč. 
Učenci so skupaj z učitelji za
pustili šolsko zgradbo. Že v času 
evakuacije so na kraj požara 
prispeli gasilci z več vozili, pre
gledali prostore šole, pričeli re
ševanje “ponesrečene” učenke. 
Po evakuaciji večine učencev 
so gasilci pričeli demonstracijski

prikaz reševanja učencev, ki so 
ostali ujeti v eni izmed učilnic v 
prvem nadstropju šole, z zračno 
blazino. Učence, ujete v učilnici 
v drugem nadstropju, pa so reše
vali po drsnem prtu. Poškodova
no učenko so oskrbeli reševalci 
in jo odpeljali z reševalnim vo
zilom. Tudi prisotnost policistov

je bila pri urejanju prometa in 
usmerjanju učencev nujno po
trebna. Učenci prve triade so si 
po končani vaji ogledali gasilsko 
tehniko in opremo, ostali učenci 
so se vmili v šolo.

Za evakuacijo iz šole so bile 
potrebne tri minute, vaja pa je 
bila zaključena ob pol deseti uri. 
Ob enajstih se je vaja z enako 
vsebino pričela tudi na podru
žnični šoli v Grajeni, kjer se je 
zgodil namišljeni požar v prvem 
nadstropju. Učitelje in učence 
so evakuirali v zelo kratkem

Kokolorek in obilica gostovanj
Vrsta ponovitev v oktobru je 

lep pokazatelj, da je otroška 
gledališka risanka Kokolorek 
zelo dobro sprejeta, še posebej 
od tistih, ki jim je namenjena. 
Otroci resnično uživajo v dogo
divščinah možica, sestavljenega 
iz črt, zmeraj zvedavega Koko- 
loreka, ki ga je nekdo narisal na 
tablo, potem pa kar nenadoma 
oživi in počne vse sorte vragolij 
na odru. Raziskuje svet in sebe. 
Če si kaj močno zaželi, to nariše 
na tablo in -  glej čudež -  tudi ti 
predmeti oživijo. Njegov svet je 
sila enostaven, sestavljen iz črt 
in njegovih vzklikov. Kokolorek 
ne govori, le momlja, se čohlja, 
piska in prede, vriska in smrka, 
da ga je mogoče res vse razu
meti. Ničesar se ne boji, ali pa 
samo malo. Sicer pa vse ve in

vse zna. Ukroti strašnega bika in 
cel orkester ter se na koncu celo 
zaljubi. Da, zaljubi v prijetno 
punčko, ki si jo je sam narisal. 
In ker ta noče oživeti, se ji on 
pridruži na tabli. A nič hudega, 
saj se lahko zmeraj spet vrne k 
nam. Le narisati ga je treba. Ja, 
kdo ga pa ne zna?
To predstavo si bo mogoče 

ogledati tudi v okviru otroškega 
abonmaja v novembru v Stari 
steklarski.
Kljub obnavljanju gledališke 

stavbe se v gledališču še vedno 
veliko dogaja, še posebej pa 
izven njega, na nadomestnih 
lokacijah v dvorani Stare ste
klarske in Cirkovcah, kjer se 
igrajo predstave za šole ožje in 
širše okolice.
Zavzeto potekajo vaje za novo

premierno predstavo v decem
bru. V kabereju Sirup sreče bo 
pela in igrala Lara Jankovič 
in nam s pomočjo glasbe pred
stavila zgodbo o strastni ljubezni
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evakuacije
času. Po končanih obeh vajah je 
sledila skupna analiza.
“To pot vaja ni bila hitrostna, 

saj požar ni bil pravi, ampak je  
bil samo demonstracijski. Vajo 
smo skrbno načrtovali, pripra
vili vse potrebno, umaknili vsa 
parkirana vozila delavcev šole, 
se vnaprej dogovorili z  akterji 
vaje. Kako bi bilo, če bi res 
prišlo do požara, pa lahko le 
predvidevamo. Pa vendar je  z 
učenci po oddelkih tudi o tem 
teke! pogovor in z vajo smo 
jih  poučili o možni nevarno
sti, ki se pač zgodi in takrat je  
uspešnost reševanja odvisna od 
prisebnosti vseh ogroženih in od 
hitrosti reševanja. Temeljit pre
mislek velja tudi o parkiranju in 
prometnem režimu v neposredni 
okolici šole. Veliko discipline in 
odgovornosti je  potrebno tako 
pri zaposlenih na šoli kot tudi 
pri starših in vseh, ki v šolo 
prihajajo, saj je  šola tako "za
parkirana ”, da reševalna vozila 
v primeru resnične nevarnosti 
ne morejo do šole, " pravi Boža 
Papež, namestnica ravnateljice 
OŠ Ljudski vrt.

Staša Cafuta

in strastni želji po svobodi, ki na 
koncu izničita druga drugo.
V novembru se bo zgodila pra

va turneja Mestnega gledališča 
Ptuj po celi Sloveniji. Predstave 
Gregorjevo čudežno zdravilo, 
Micka, Kalisto 7, Tukaj, Bde
nje, Mr. Bean bodo odigrane 
v mestih Radovljica, Ravne na 
Koroškem, Litija, Sežana, Ro
gaška Slatina, Kamnik, Maribor, 
Žalec, Novo mesto, Školja Loka 
in še kje.
Oblikujemo se pa tudi že pro

gram za 6. Festival monodrame 
Ptuj, ki bo potekal od 4. do 10. 
decembra.

Rok Vilčnik 
Foto: Damjan Švare



Priznanje srebrni pastir Tinčku Ivanuši

Wa 15. mednarodnem festivalu televizijskega etnolo
škega filma Festef 2 00 6  je dokumentarni film N e  
u tihn i s ta r i  mlin avtorja Tinčka Ivanuše prejel srebr

nega pastirja. Festival je tematski, letos izbrani filmi pa so 
bili prikazani od 12. do 15. julija. Festival Festef je tradicio
nalen in se vsako leto odvija v Kučevu v Srbiji.

Namenjen je ohranjanju tradici
je narodnih šeg in navad kot kul
turna dediščina nekega naroda. 
Na festivalu je bilo prikazanih 
43 etnoloških filmov. Filmu Ne 
utihni stari mlin je  žirija podelila 
nagrado kot filmu pomembne 
ustvarjalnosti in doprinos k 
ohranitvi tradicije mlinarstva na 
Slovenskem.
Avtorski film prikazuje po

slednji še delujoči mlin na vodi 
na reki Muri. Na slovenskem 
delu Mure je bilo nekoč skoraj 
70 mlinov, danes je ohranjen in 
delujoč samo še Babičev mlin. 
Tradicija Babičevega mlina sega

v leto 1912, ko so kupili prvega. 
Danes skrbita zanj Vlado Babič 
in njegova hči Karmen. Za razu
mevanje ob snemanju in uspeh 
filma si zaslužita zahvalo prav 
onadva. Posebnost tega mlina 
je mlinarska hiša na kopnem, 
na obrežju, na dveh posebnih 
čolnih. Na vodi pa plava mlinsko 
kolo, ki preko jeklene vrvi po
ganja mlin.
Z odličnim spremnim besedilom 

opremlja avtoijeve filme novinar 
Franc Milošič. Nagrada srebrni 
pastirje 43. mednarodno prizna
nje, ki daje T. Ivanuši vzpodbude 
in ideje za nove projekte.

Te dni pa je prispelo 
še eno priznanje. Na 
36. mednarodnem 
festivalu filma Žisel 
v Omoljici je film z 
naslovom Skrivnost
na sončnica dobil 
posebno priznanje 
kot film najbližji te
levizijskemu izrazu.
Na festivalu smejo 

sodelovati le filmi, ki 
so tematsko vezani 
na življenje ljudi na 
deželi. Film razkriva 
skrivnost sončnične
ga cveta.

Milena Turk

Priznanje srebrni pastir Tinčku Ivanuši
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Stari prijatelji praznovali peto obletnico

Skupina ljudskih pevcev in godcev S ta r i prijatelji iz Ki
carja, sekcija Kulturnega društva Rogoznica, je letos 
obeležila peto obletnico delovanja. Ustanovljena je 

bila aprila leta 2 00 2  in deluje od začetka v istem sestavu. 
Skupaj smo se dogovorili, da bomo peli stare ljudske pesmi 
in priredbe.
Po dveh mesecih pa se je po

rodila ideja, da bi tudi igrali in 
tako smo postali še godci. Razen 
harmonike so vsi instrumenti 
narejeni doma in vsak posebej 
je zvočno zanimiv. Seveda pa je 
treba veliko vaj in truda, česar 
pa v skupini ne manjka. Tako je 
nastala skupina ljudskih pevcev 
in godcev Stari prijatelji. Ime ni 
naključno, saj smo člani veliki 
prijatelji že iz mladostnih dni. V 
času delovanja smo organizirali 
pet srečanj pod imenom Kicar 
poje in igra ter posneli dve zgoš
čenki in kaseti. Nastopamo po 
vsej Sloveniji in tujini (Avstriji, 
Madžarski in Hrvaški). Nanizali 
smo okrog 200 nastopov.
V skupini smo trije zakonski 

pari in dve svakinji, zaradi česar 
nam je lažje organizirati vaje in 
nastope. Največje bogastvo pa 
imamo v prijateljstvu in ljubezni 
do te zvrsti kulture. Ob tej pri
ložnosti se zahvaljujemo vsem 
donatorjem, sponzorjem in prav

vsem, ki so nam na kakršenkoli 
način pomagali. Posebej se želi
mo zahvaliti Mestni občini Ptuj

za pomoč in županu dr. Štefan 
Čelanu ter Stanku Glažarju,
direktorju občinske uprave, ki 
sta se osebno udeležila naše ob
letnice in nas s tem počastila.

Janko Kocmut

V skupini so:
Štefka Arnuš, Stanko Arnuš, 

Jožica Ciglar, Slavko Ciglar, 
Kristina Kocmut, Janko Koc
mut, Marica Vojsk in Lizika 
Majcen.

i n  mI J U P S K / H  
pe v r tv  iUCOPtev

Stari prijatelji med nastopom v Kicarju.



Kuharske bukve in kuhinja od 16. do konca 19. stoletja
Razstava v Knjižnici Ivana Potrča Ptuj na ogled do 14. decembra

Knjižnica Ivana Potrča se lahko posebej pohvali z bogato 
zbirko knjižnih dragocenosti. Z namenom, da bi širši 
javnosti predstavili to bogato kulturno dediščino ter 

opozorili na vlogo knjižnice tudi kot hraniteljice pisnih dra
gocenosti, vsako leto pripravimo večjo tematsko razstavo. 
Tokratno razstavo smo posvetili zanimivi temi, s katero se 
srečujemo v vsakdanjem življenju: kuhinji. I\la njej predstav
ljamo kuhinjo plemiča, meščana in kmeta med 16. in 19. 
stoletjem.

Prvo kuharsko knjigo v slovenskem jeziku je iz nemščine prevedel in 
priredil Valentin Vodnik leta 1799.

Izraz kuhinja je pojem, ki ima 
več pomenov. To je v prvi vrsti 
prostor, v katerem pripravlja
mo hrano, z njim pa lahko 
označimo tudi jedi, priprav
ljene na določen prepoznaven 
način (npr. domača kuhinja, 
meščanska kuhinja, francoska 
kuhinja).
Zgodovina človeštva je bila 

vedno zelo neposredno pove
zana s vprašanjem prehrane, 
saj je bilo vsakdanje prehranje
vanje prva in najnujnejša člo
vekova potreba in tudi užitek. 
To sta dve močni potrebi, zato 
ni čudno, daje človeška družba 
okoli hrane in prehranjevanja 
spletla cel sistem pravil, pre
povedi in navad. Hrana je bila 
skozi stoletja statusni simbol in 
pomemben instrument družbe
nega razločevanja. Če gledamo 
iz tega zornega kota, se nam 
prebiranje in raziskovanje sta
rih in novih kuharskih knjig, 
priročnikov o lepem vedenju 
pri mizi ali nasvetov o primerni 
prehrani ne zdi več zgolj ne
pomembna strast ljubiteljskih 
kuhaijev, ampak zanimivo bra
nje, ki ponuja globok vpogled 
v različna obdobja in družbe. 
Na Ptuju so se skozi stoletja 

ohranili številni viri za zgodo
vino prehrane, ki nam pričajo 
o vpetosti premožnejših druž
benih plasti v evropske kuli
narične tokove, kažejo pa tudi 
določene lokalne posebnosti, 
ki so odsev življenjskih oko
liščin posameznika in družbe v 
našem prostoru.
Povod za tokratno razstavo v 

knjižnici so bile avstrijske in 
nemške kuharske knjige iz ob
dobja med 17. in 19. stoletjem, 
ki jih hranimo v domoznan
skem oddelku. Da bi izbrano 
temo predstavili privlačno in 
raznoliko, smo k sodelovanju 
povabili Zgodovinski arhiv in

Pokrajinski muzej, ki sta nam za 
razstavo posodila rokopisno gra
divo, kuhinjsko in namizno po
sodje ter slike. Pomemben delež 
sta prispevali tudi Poklicna in 
tehniška kmetijska šola Ptuj in 
kmetija Krabonja iz Podgorcev, 
ki sta na otvoritvi razstave po
skrbeli za zanimivo kulinarično 
razstavo jedi, pripravljenih na 
podlagi receptov iz starih kuhar
skih knjig.
Kmečko prebivalstvo je od ne

kdaj poznalo svojo kuhinjo, ki jo 
danes imenujemo narodna, in je 
temeljila na domačem lokalnem 
pridelku. Recepti so se širili z 
ustnim izročilom in se ob tem 
tudi spreminjali. O tej kuhinji 
nam pričajo narodopisni viri. Ko 
torej listamo po starih kuhar
skih knjigah, puščamo kmečko 
kuhinjo ob strani in sledimo 
tipu gosposke kuhinje, ki je bila 
evropska in je odigrala vlogo 
nosilke razvoja kuharske stroke. 
Sprva so bile to rokopisne knjige 
kuharskih mojstrov, v katerih

so natančno beležili jedi, ki so 
jih kuhali za svojo gospodo. 
Namenjene so bile meščanom 
ali plemičem, ali bolje rečeno, 
kuharjem v službi gospodov in 
bogatašev.
V 17. stoletje sega tudi najsta

rejši ohranjen zapis za pripravo

jedi na Ptuju, rokopisna knjižica 
iz leta 1683 z naslovom Navo
dila za pripravo zdravil in jedil, 
ki jo hrani Zgodovinski arhiv na 
Ptuju. Najstarejša znana tiskana 
kuharska knjiga na Ptuju je za
jetna nemška kuharica, ki je bila 
natisnjena v Niimbergu 1. 1691 
z naslovom Köchin (Kuharica) 
in jo danes -  poleg nekaterih 
mlajših avstrijskih in nemških 
kuharic -  hrani naša knjižnica. 
Meščanskim gospodinjam je 

bila namenjena tudi prva kuhar
ska knjiga v slovenščini Kuhar
ske bukve, ki jo je leta 1799 v 
Ljubljani izdal Valentin Vodnik. 
Pol stoletja kasneje (leta 1850) 
je v prevodu Andreja Zamejica 
izšla nova, izvorno spet nem
ška kuharska knjiga z naslovom 
Nove kuharske bukve z 200 je 
dilnimi listki, ki je bila do leta 
1900 še petkrat ponatisnjena. 
Prvo izvirno kuharsko knjigo pa 
smo Slovenci dobili, ko je leta 
1868 izšla Slovenska kuharica 
Magdalene Pleiweis.

Kot viri za raziskovanje pre
hrambenih navad nam danes slu
žijo tudi zapisi z drugih strokov
nih področij, kot so medicinski 
zapisi, knjige o zdravilnih zeliš
čih ali gospodarski priročniki. 
Zelo zanimiva je knjiga zelišč 
Adama Lonicerija, ki sega v leto 
1582 in je naj starejša predstav
ljena knjiga na razstavi; v njej 
najdemo opise začimb, zelišč, 
dreves in tudi živil, kot so meso, 
mleko, sir itn. Izredno dragocen 
in zanimiv je še priročnik W. H. 
Hohberga (1612-1688) Georgi- 
ca curiosa aucta iz leta 1687, ki 
predstavlja tudi izvrsten vir za 
vpogled v zgodovino prehrane 
17. stoletja.
V zbirkah Pokrajinskega mu

zeja Ptuj hranijo namizno in 
kuhinjsko posodje in oljne slike, 
ki nam pričajo o prehrambnih 
navadah različnih družbenih 
slojev. Na razstavi si je moč 
ogledati kmečko namizno in 
kuhinjsko posodje iz etnološke 
zbirke in jedilno ter pivsko po
sodje iz grajske zbirke. Med 
meščanskim pivskim posodjem 
posebej izstopa kositrni vrč ptuj
skega zidarskega ceha iz leta 
1723, ki ga je izdelal ptujski 
kositrar, mojster Franz Schatner. 
Uporabo posodja nazorno doku
mentira tudi oljna slika pojedine 
ptujskega usnjarskega ceha iz 
leta 1769.
Za vse, ki vas zgodovina pre

hrane zanima podrobneje, smo 
ob razstavi pripravili sprem
ljevalni katalog. V njem boste 
našli tudi zanimive podatke o 
kuhinji in prehrani na lokalnem 
področju, kot ju je na podla
gi ohranjenih rokopisnih virov 
opisala Marija Hernja Masten 
iz Zgodovinskega arhiva Ptuj. 
Katalogu smo priložili še izbor 
receptov za pripravo različnih 
jedi, ki smo jih prevedli iz pred
stavljenih kuharskih knjig. Ne
katere jedi, pripravljene po njih, 
smo si ogledali in jih pokusili na 
otvoritvi razstave. Vse, ki na njej 
niste bili, pa vabimo, da recepte 
preizkusite v svojih domačih 
kuhinjah.

Mira Jercnec



Kultum o-izobraževalni festival Vino ni 
voda

Vino
ni voda.

Festival Vino ni voda je tradi
cionalni festival v organizaciji 
Kluba ptujskih študentov, ki 
bo letos potekal že petič. Fes
tival je namenjen spoznavanju 
vinske kulture na vseh ravneh. 
Izobraževalne vsebine se bodo 
dopolnjevale s kulturnimi. Šte
vilne glasbene zasedbe bodo 
popestrile dogajanje. Čeprav se 
na Štajerskem koncu vino včasih 
pije tudi kar tako, za žejo, naj bi

se Ptujčani torej zavedli, da vino 
ni voda. Program festivala si 
prizadeva k pestrosti, kakovosti, 
izvirnosti in dobremu občutku. 
Otvoritev festivala bo na ptuj

skem gradu 21. oktobra, oh 20. 
uri. Predstavila se bo Ptujska 
klet. Potekal bo na različnih lo
kacijah in bo zaključen na mar
tinovo, 11. novembra.

Primož Potočnik

Soočenje kandidatov za župana

Mladinski svet Mestne občine Ptuj organizira okroglo mizo, kjer 
se bodo soočili kandidati za župana mestne občine Ptuj. Soočenje, 
ki ga bo vodil predsednik Mladinskega sveta Slovenije Matjaž 
Štolfa, bo v četrtek, 19. oktobra, ob 18. uri v dvorani Kina 
Ptuj.
Vljudno vabljeni!

Mladinski svet Mestne občine Ptuj

Pokliči nas
Če potrebuješ pomoč, pogovor, informacije ali svetovanje 

031 519 902

• svetovanje in pomoč odvisnikom, staršem, osipnikom, žrtvam 
nasilja in zlorab, dolgotrajno brezposelnim in vsem drugim druž

beno izključenim posameznikom ... •

DRUŠTVO ARS V1TAE - 
društvo za pomoč odvisnim od nedovoljenih drog

Starodavna kitajska vadba v 
Ptuju

Dan odprtih vrat taijiquana in qigonga je pritegnil Ptujč
ane različnih generacij. Taijiquan (tai či čuan) in qigong 
fči gung), tradicionalni kitajski veščini ohranjanja in 

krepitve zdravja z večtisočletno tradicijo, predstavljata umir
jeno vadbo, ki poudarja predvsem krepitev notranje moči.

27. septembra je Slovensko 
združenje taijiquan hram csn, 
sekcija Ptuj, v Osnovni šoli Mla
dika organiziralo predstavitev ta
ijiquana (tai či čuan) in qigonga 
(či gung), tradicionalnih kitaj
skih veščin gibanja in negovanja 
zdravja. Predstavitev, ki se je 
pričela ob 18. uri, je trajala uro 
in pol. Kitajski mojster taijija 
Chen Shi Ning je s svojimi učen
ci pripravil kratko predavanje 
s predstavitvijo različnih oblik 
taijiquana in qigonga. Izvedeli 
smo, da sta to starodavni veščini 
z večtisočletno tradicijo, name
njeni predvsem ohranjanju in 
krepitvi zdravja. Z redno vadbo 
dosežemo harmonijo notranjih 
organov ter bister um in zdra
vo telo. Temeljita na elementih 
borilnih veščin ter sta tesno po
vezani s klasično kitajsko filo
zofijo in tradicionalno kitajsko 
medicino. Videli smo prikaz tai
jija praznih rok in z mečem. Na 
koncu pa smo se za poizkus tudi 
sami prepustili valujočim gibom 
ter se med drugim preizkusili v 
‘navijanju svile’.

Na Kitajskem ju ljudje vseh 
generacij vsako jutro izvajajo 
navsezgodaj zjutraj po parkih in 
dvoriščih, v zadnjih desetletjih 
pa sta se ti starodavni veščini 
meditacije v gibanju razširili in 
priljubili tudi milijonom ljudi iz
ven meja svoje širne domovine. 
Eden izmed glavnih razlogov za

njuno priljubljenost je dejstvo, 
da je to vadba, primerna za vsa
kogar, ne glede na starost, spol 
ali fizično pripravljenost, saj se 
napreduje postopoma, prilagoje
no lastnim zmožnostim. Dobro 
počutje in sproščenost pa za
čutimo že po prvi vadbi. Iz leta v 
leto raste njuna popularnost tudi 
pri nas, saj najdete njune pri
vržence že po vsej Sloveniji. V 
tej dragoceni kitajski dediščini 
lahko namreč vsak najde nekaj 
zase, za svoje telo in dušo.
V Ptuju ju pod okriljem Sloven

skega združenja taijiquan hram 
csn vadimo že peto leto. Vadbi 
se lahko pridružite ob sredah od 
18.30 do 19.30 v Osnovni šoli 
Mladika (Žnidaričevo nabrežje

1). S seboj prinesite le dobro 
voljo, ohlapna oblačila in lahko 
obutev. Za vsa dodatna pojasnila 
lahko pokličete na 041 446 488 
ali pišete na taiji@siol.net.

Tina Lavrič
Fotoarhiv Slovenskega 

druženja taijiquan hram csn
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Društvo onkoloških bolnikov Slovenije
Pot k okrevanju tudi na Ptuju

Društvo onkoloških bolnikov Slovenije je s programom 
organizirane samopomoči žensk z rakom dojke P ot k  
okrevanju del svetovnega gibanja, ki se imenuje Re

ach to  recovery internacional pri M ednarodni zvezi za  raka  
v Ženevi. Francine Timoty je leta 1974  prenesla izkušnje iz 
Amerike v Evropo, naša prostovoljka Vida Zabric pa je že 
leta 1982  začela obiskovati bolnice po operaciji dojke na On
kološkem inštitutu. Kmalu potem so se ženske po operaciji 
začele sestajati v skupini in se pogovarjati o težavah in iz
kušnjah, ki jih prinaša bolezen. V Sloveniji obstaja 18  skupin 
za samopomoč, kjer se družimo, izobražujemo in delimo svoje 
izkušnje.

Na Ptuju se ženske, ki smo 
prebolele raka na dojki, že šesto 
leto sestajamo enkrat mesečno v 
okviru Društva onkoloških bol
nikov Slovenije, in sicer v sejni 
sobi Doma upokojencev Ptuj, 
vsak drugi torek v mesecu ob 
17. uri, kjer nam prijazno nudijo 
prostor za srečanja. V društvu 
je okrog petdeset članic. Po
govarjamo se o težavah, ki nam 
jih prinaša vsakdanje življenje, 
organizirana so predavanja in 
pogovori o zdravem načinu živ
ljenja.

muzeja na prostem v Rogatcu 
in deževati je prenehalo ravno 
toliko, da so se najpogumnejše 
podale na vrh Donačke gore.
Kot vsa leta doslej smo se 

Ptujčanke tudi letos udeležile 
dvodnevnega pohoda na Triglav 
in osvojile vrh. Pohod simboli
zira težko prehojeno pot, ki je 
za nami, ter zmago nad bolez
nijo. Nepozabno in neverjetno 
je srečanje vseh udeleženk, ki 
po pohodu, oblečene v enake 
majice našega društva, razposa
jeno plešejo ob Blejskem jezeru,

Skupina za samopomoč Ptuj na izletu na Donačko goro.

Udeležujemo se skupne prosla
ve in vseslovenskega druženja z 
naslovom Prva pomlad življenja, 
ki je vsako leto v Cankarjevem 
domu na prvo pomladno soboto 
v marcu. Takrat je dvorana pre
majhna za množico žensk, ki so 
premagale raka, in zavemo se, 
da v bolezni nismo osamljene. 
Enkrat na leto se odpravimo na 

izlet po Sloveniji, saj zelo rade 
planinarimo. Letos smo se na ču
dovito deževno in hladno soboto 
v avgustu odpravile na ogled

tako da se mimoidoči začudeno 
ustavljajo.
Pripravile smo sprejem za mo

ške člane Skupine za samopomoč 
Ljubljana, ki so kolesarili po 
Sloveniji in obiskali vse večje 
slovenske bolnišnice. Jubilejni 
projekt Kolo življenja je potekal 
od 12. do 17. junija letos pod 
pokroviteljstvom predsednika 
države dr. Janeza Drnovška. 
Direktorjem bolnišnic smo iz
ročili pismo o nameri oziroma 
Apel zdravnikom in njihovim

zvestim sodelavcem.
Naša srečevanja so prerasla v 

izmenjavo izkušenj, prijateljstvo 
in druženje. Imamo prijateljice, 
ki so premagale bolezen že pred 
leti, in prijateljice, ki prihajajo 
s svežimi izkušnjami. Tako te 
izkušnje, bolečine, veselje nad 
zmago spreminjajo naše življe
nje, ki dobiva nov smisel. Vse 
smo zmagovalke na poti živ
ljenja. S pomočjo izkušenj pri
jateljic lažje najdemo odgovore 
na svoja razmišljanja, dvome in 
strahove.
Oktober imenujemo Rožnati 

oktober -  svetovni mesec boja 
proti raku na dojki. Skupaj z 
Zvezo društev za boj proti raku 
in Združenjem za boj proti raku 
Europa Donna opozarjamo, da 
v Sloveniji letno za to boleznijo 
zboli že več kot tisoč žensk. 
Borimo se, da dobimo centre za 
oskrbo bolnic z rakom dojke in

preventivne presejalne programe 
za odkrivanje raka dojke. Priza
devamo si za popolno medicin
sko zdravljenje in rehabilitacijo 
po bolezni in ozaveščamo ljudi, 
kako pomembna je kvaliteta živ
ljenja. Podatke o delovanju dru
štva lahko najdete tudi na spletni 
strani www.onkologija.org.
Naša skupina v tem mesecu 

pripravlja predstavitev proble
matike raka dojke in delovanja 
našega društva s stojnico v Ptuju 
in Ormožu. Pokazati želimo, da 
po preboleli bolezni še vedno sije 
sonce, da je življenje s podporo 
prijateljev, pesmijo in smehom 
tisto, ki daje polet za dneve, ki 
niso tako zelo srečni ter želimo 
deliti naše izkušnje, da bodo tudi 
zdravi verjeli, da srečanje z ra
kom ni konec življenja.

Mia Frangeš 
Foto: Miran Ritonja

Meritve kakovosti zraka
V okviru prizadevanj za bolj 

čisto in zdravo okolje smo 
se odločili za izvedbo meri
tev kakovosti zraka ob naj
bolj prometni cesti v mestni 
občini Ptuj. Po podatkih iz 
nedavnega štetja prometa je 
najbolj obremenjeno križišče 
na Bregu, kjer se združita Ma
riborska in Zagrebška cesta, v 
neposredni bližini pa je tudi 
križišče z Rogaško cesto in 
cesto z Zadružnega trga. Pro
metni tokovi se nato preko 
mostu usmerijo proti centru 
mesta, Ormožu ali Lenartu. 
Postavitev merilne postaje se 
zato planira čim bližje križa
nju teh prometnih tokov, ob 
križišču na Bregu. Meritve se 
bodo izvajale med 23. okto
brom in 23. novembrom. 
Izbrana lokacija zahteva 

izvedbo meritev z mobilno 
imisijsko merilno postajo, s 
katero razpolaga Agencija RS

za okolje, Sektor za kakovost 
zraka. Zanesljive podatke bo 
mogoče dobiti po enomeseč
nem spremljanju stanja, v 
katerem se bo merilo številne 
parametre kakovosti zraka 
(žveplov dioksid, dušikove 
okside, ogljikov oksid, ozon, 
BTX-e), istočasno pa se bodo 
beležili tudi osnovni meteo
rološki parametri, ki bi lahko 
vplivali na rezultate meritev.
Ob zaključku meritev bomo 

od izvajalca meritev prejeli 
poročilo. Strnjene ugotovitve 
bomo posredovali javnosti. 
Samo poročilo bo služilo kot 
gradivo pri nadaljnjem delu 
na področju varstva okolja, 
predvsem pri pripravi Ob
činskega programa varstva 
okolja.

Mag. Zdenka Bezjak
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Končana liga v visečem 
kegljanju

Lani je bila ustanovljena liga v visečem (ruskem) keglja
nju, ki so jo sestavljale ekipe iz društev upokojencev 
Lovrenca na Dravskem polju, Ptuja in Ptujske Gore. 

Letos se nam je pridružila še ekipa Športnega društva Nova 
Hajdina. Društvi iz Lovrenca in s Ptujske Gore imata žensko 
in moško ekipo, Nova Hajdina in Ptuj pa po eno ekipo, ki sta 
sicer mešani, vendar tekmujeta v moški konkurenci.

12. tradicionalni Ptujski 
športni vikend

Letošnji slogan "S športom je življenje lepše\ "

S prihodom jeseni je Zavod za šport Ptuj organiziral že 
12. tradicionalni Ptujski športni vikend. V sodelovanju 
s številnimi športnimi društvi, klubi, vrtcem, šolami 

in ostalimi ponudniki športno-rekreativnih vsebin je pripravil 
več kot petdeset programov v več kot tridesetih športnih 
panogah. Športni vikend je bil namenjen vsem Ptujčanom in 
ostalim udeležencem, ne glede na starost.Ligo smo dogovorili tako, da 

je bilo vsako društvo dvakrat 
organizator turnirja na svojem 
terenu. Ekipe so petčlanske, vsak 
tekmovalec pa ima po pet metov 
na polno in pet na čiščenje. 
Rezultati ekip se seštejejo. Na 

koncu smo dobili naslednji vrst
ni, red: Ptujska Gora je bila prva 
tako v moški in ženski konku
renci, drugo mesto je zasedla 
ženska ekipa iz Lovrenca ter 
moška ekipa iz Ptuja, naslednji 
mesti pa sta zasedli moški ekipi 
Lovrenca in Hajdine.
Ker je ekipni rezultat seštevek 

rezultatov posameznikov, smo 
tako kot pokale prvim trem 
ekipam, namenili še kolajne 
prvim trem posameznicam in 
posameznikom. Najboljše žen

ske so bile Ivanka Plajnšek iz 
Ptuja ter Marjana Gojkovič in 
Silva Plajnšek s Ptujske Gore, 
najboljši moški pa Daniel Uran 
na prvem mestu, drugi Mirko 
Jaušovec iz Ptuja in na tretjem 
mestu Zvonko Frčeč s Ptujske 
Gore.
V oktobru se bomo vsi nasto

pajoči še enkrat zbrali na Ptujski 
Gori na kostanjevem pikniku, 
kjer bomo podelili priznanja naj
boljšim.
Že sedaj se dogovarjamo z

nekaterimi iz bližnjih društev 
upokojencev, ki načrtujejo ali 
že postavljajo kegljišča v svojih 
krajih, da se vključijo v našo 
ligo. Predvsem si želimo vsaj 
še eno žensko ekipo, tako da bo 
tudi ženskim ekipam smiselno 
podeljevati pokale. V tem pri
meru bomo morali malce spre
meniti urnik oziroma koledar 
tekmovanj, predvsem zaradi 
kegljišča v Ptuju, ki je le na 
dvorišču zasebne hiše v Langu
sovi ulici 13 a. Dobro bi bilo, če 
bi se našel prostor za kegljišče 
ali dva na kakšnem od športnih 
terenov v eni od mestnih četrti. 
Obstaja sicer še eno kegljišče, ki 
pa je v lasti Društva za slepe in 
slabovidne, vendar bi ga bilo po
trebno urediti v skladu z načrti,

kot veljajo za ostala kegljišča. 
Ker je viseče kegljanje med 

upokojenci na Štajerskem naj
bolj razširjena tekmovalna šport
na panoga (širi pa se vztrajno 
tudi proti zahodu), računamo na 
razumevanje pri tistih, ki od
ločajo o tem, kam se vlaga denar 
za šport. Naj drobtinice padejo 
tudi upokojencem!

Besedilo in foto:
Mirko Jaušovec

Osnovni namen tradicionalnega 
Ptujskega športnega vikenda je 
najširšemu krogu ljudi ponuditi 
informacije o programih športne 
rekreacije v njihovem okolju, 
povečati število športno aktiv
nih ljudi v MO Ptuj in število 
izvajalcev športno-rekreativnih 
programov.

Po podatkih izvajalcev progra
mov je Ptujski športni vikend 
v tem letu odlično uspel, kar 
se pa moramo zahvaliti tudi le
pemu vremenu. Občani so bili 
o programu aktivnosti dobro 
informirani, saj je bilo izdelanih 
tritisoč zloženk s programom, 
ki jih je bilo moč dobiti v sre
dišču mesta, po šolah, v vrtcih, 
na samem sedežu organizatorja 
in ostalih ustanovah. Plakati so 
opozarjali mimoidoče na raznih 
mestih. Posebej je potrebno po
hvaliti najmlajše in najstarejše 
udeležence.
Množično so bile obiskane 

družinske športne dejavnosti, ki 
so se jih udeležili predšolski in 
šolski otroci s starši. Organiziran 
je bil izlet v osrčje Haloz na 
idilično Gorco pri Podlehniku. 
Zelo dober odziv je bil na Trim 

stezi v Ljudskem vrtu. Najbolj 
zanimiva dejavnost je bilo ba
linanje, ki sta ga organizirali 
ŠD Panorama in ŠD Center na 
baliniščih na Vičavi in na dvo
rišču Potrčeve c. 34. Sodelo

vali so občani priletne starosti, 
v tej dejavnosti so našli veliko 
športnega zadovoljstva. Za
nimanje je pritegnilo padalstvo 
na letališču v Moškanjcih. Na 
kartodrom v Hajdošah je prišla 
množica obiskovalcev, ki so se 
preizkušali v vožnji z gokartom. 
Po izjavi predsednik AMD Ptuj 

Uroša Langerholca 
je povpraševanje po 
tej športni panogi vse 
večje. Ljubitelji ko- 
njeništva so uživali v 
Konjeniškem klubu v 
Rogoznici.
Dinamično je bilo 

košarkaško in od
bojkarsko dogajanje 
pri Pomaranča baru 
na Bregu, kjer sta se 
z dobro organizacijo 

in množičnostjo izkazala Klub 
ptujskih študentov in OK Ku
rent.
Za zdravje in dobro počutje ter 

orientacijo v naravi sta uspešno 
poskrbela Planinsko društvo in 
društvo Zreli vedež. Aktivno 
in množično se je v dogajanje 
vključilo Medobčinsko društvo 
invalidov Ptuj oz. njegovi člani 
v metanju pikada. Rekreativno 
igranje tenisa za vse generaci
je postaja vse pomembnejše in 
priljubljeno. Živahno je bilo v 
Teniškem klubu Luka Žabjak in 
Teniškem klubu -  KIH Ptuj. 
Zasluge za uspešno izpeljan 

in organiziran Ptujski športni 
vikend ima nedvomno tudi ko
ordinator Andrej Štumberger s 
svojimi sodelavci iz Zavoda za 
šport Ptuj.

Projekt so podprli: Mestna ob
čina Ptuj in Fundacija za finan
ciranje športnih organizacij RS.

Ivo Kornik

Na posnetku je vidno, da je na zasebnem kegljišču res prostorska
stiska.

Fotoarhiv Zavoda za šport Ptuj.
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Množičnost in usmerjenost v kakovostni šport

Prihodnje leto bo Plavalni klub Terme Ptuj praznoval 
30 let. V vseh teh letih se je izmenjalo v šoli plavanja 
več kot 7 0 .0 0 0  otrok, vsaj 2000  jih je bilo vključenih 

v športno treniranje, imeli smo več vaditeljev, učiteljev in 
trenerjev plavanja, nekaj predsednikov in še več drugih čla
nov ter simpatizerjev plavanja. Če bi postavili vsa mnenja na 
skupni imenovalec, bi zagotovo lahko trdili, da je to množič
nost, iz katere se umerja v kakovostni šport.

Pri množičnosti smo se pri
bližali zastavljenim ciljem: šola 
plavanja, šola plavanja za odra
sle, poletne aktivne počitnice za 
otroke, organizacija tekmovanj, 
... Različni projekti in akcije, ki 
ji jih peljemo skupaj s Plavalno 
zvezo, so znani po tem, da je 
vsako leto več sodelujočih. 
Kakovostni šport pa zahteva 

poleg visoke strokovnosti tudi 
večja finančna sredstva. Na stro
kovnost lahko vplivamo sami 
in svoje znanje nadgradimo z

znanjem uveljavljenih strokov
njakov. Pri financah pa ni tako 
enostavno. Zal odbori in sve
ti, ki odločajo o razdeljevanju 
denarja namenjenega športu, 
niso naklonjeni plavanju. Bi pa 
bilo bolje za vse, če ne bi bilo 
tako “enobarvno”. Starše otrok 
v Ptuju bi verjetno zanimalo, 
koliko sredstev se nameni za 
posamezni šport.
Ker se plavanje razume kot 

sinonim za način življenja, bi 
se za tiste, ki imamo plavanje

radi, težko reklo, da “plavamo 
s tokom”. Iščemo nove izzive. 
Če dosežemo cilje, se je vedno 
potrebno vprašati, ali so bili za
stavljeni realno. Dolgoročni cilj 
je vsekakor udeležba na evrop
skem prvenstvu in za dosego 
tega ni lahkih poti. Ko sem listal 
knjigo enega izmed slovenskih 
klubov, ki so jo izdali ob svoji 
60-letnici, sem zasledil opise 
treningov nekdanjih plavalcev iz 
moje in malo starejše generacije. 
Vstajali so ob 5. uri, pred po
ukom opravili trening, v šolo, 
domov napisat domačo nalogo, 
trening, učenje in že je bila ura
22.00. Takšen tempo je zdržalo 
malo športnikov, danes jih je pa 
žal še manj.
Sem pa kljub temu optimističen,

saj se miselnost bližnjega okolja 
spreminja. Starše vse bolj za
nima kakovost programa, kdo 
ga vodi, nevarnost poškodb, 
družba, v kateri bo njihov otrok, 
nivo komuniciranja ... Na srečo 
cena ni tisti faktor, ki odloča o 
izbiri. Imamo t. i. “aktivno pu
bliko”, ki se rekreativno ukvarja 
s plavanjem, preko medijev pa 
ga spremlja zelo redko. Glede 
investicij, ki so bile in še pote
kajo v Termah Ptuj, kjer imamo 
treninge, pa lahko z gotovostjo 
trdim, da so pogoji za plavanje 
bodisi na nivoju učenja ali treni
ranja iz leta v leto boljši.

Franjo Rozman 
Foto: Andrej Bertoncelj, 

Boris Voglar

A T L E T I K A / D P  Z A  M L A J Š E  Č L A N E  D O  2 3  L E T

Dva naslova Sbullovi
Zadnji septembrski konec tedna 

so v Domžalah priredili državno 
prvenstvo za mlajše člane, na 
katerem smejo nastopiti atleti 
mlajši od 23 let. Tekmovanje je 
za omenjeno kategorijo zelo po
membno in potrebno, le termin 
ob koncu dolge sezone ni naj
bolj ustrezen, kar se je poznalo 
tudi na udeležbi v posameznih 
disciplinah. Izmed članov At
letskega kluba Keor Ptuj je po 
pričakovanjih največ pokazala 
Natalija Sbull z zmagama na 
800 in 1500 metrov. V obeh 
srednjeprogaških disciplinah, 
kjer je dve srebrni kolajni obesila

Natalija Sbull je letošnjo sezono 
končala z dvema naslovoma 
državne prvakinje na 800 in 
1500 metrov.

okrog vratu že na absolutnem 
članskem prvenstvu, je suvereno 
opravila s konkurenco, na 800 
metrov je slavila s časom 2 mi
nuti in 15,41 sekunde, na 1500 
metrov pa v času 5 minut in 1,96 
sekunde. V istih disciplinah pri 
moških se je Leon Večerjovič 
dvakrat povzpel na tretjo stop
ničko zmagovalnega odra. Za 
konec sezone je odtekel soliden 
čas na 800 metrov (1 minuta in 
58,40 sekunde), na 1500 metrov 
pa 4 minute in 16,69 sekunde. 
Skupno bero medalj (5) za AK 
Keor Ptuj je zaokrožil Aljoša 
Vajda z drugim mestom v teku

na 300 metrov z zaprekami (10 
minut in 22,75 sekunde). Za pet 
stotink sekunde je kolajno zgre
šila Sabina Rajh na 400 metrov 
(62,43 sekunde), k temu pa je 
dodala še šesto mesto na 200 
metrov (27,88 sekunde). Rok 
Panikvar je v močni konkurenci 
teka na 400 metrov zasedel šesto 
mesto s časom 50,93 sekunde.

Uroš Esih
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Š P O R T N I  Z A V O D PTUJ
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Š P O R T N E  P R I R E D I T V E  

oktober - november

ŠPORTNA DVORANA CENTER
S o b o ta ,  1 3 . 10. R o k o m e t ,  p r v e n s tv e n a  te k m a ,  m la jš i  d e č k i  B ,

9.30 Š D  R o k o m e tn a  š o la  P t u j  : R K  G o r e n je  B  V e le n je

10.30 R o k o m e t ,  p r v e n s tv e n a  te k m a ,  m la jš i  d e č k i  A ,

Š D  R o k o m e tn a  š o la  P t u j  : R K  A r c o n t  R a d g o n a

11.30 R o k o m e t ,  p r v e n s tv e n a  te k m a , s ta re jš i d e č k i B , 

Š D  R o k o m e tn a  š o la  P t u j  : Š D  V e l i k a  N e d e l ja

17.00 R o k o m e t ,  p r v e n s tv e n a  te k m a ,  k a d e t i,  

M R K  D r a v a  P t u j  : J e r u z a le m  O r m o ž

19.00 R o k o m e t ,  p r v e n s tv e n a  te k m a ,  č la n ic e ,  1. A  D R L ,  

Ž R K  M e r c a t o r - T c n z o r  P t u j  : R K  O l i m p i j a  P L K

S o b o ta ,  2 1 . 10.

15.00 R o k o m e t ,  p r v e n s tv e n a  te k m a ,  s t. d e k l ic e  A ,  

Ž R K  M e r c a t o r - T e n z o r  P t u j  : R K  C e le ia  Ž a le c

17.00 R o k o m e t ,  p r v e n s tv e n a  te k m a .  Č la n i, 2 .  D R L ,  

M R K  D r a v a  P t u j  : K o č e v je

19.00 R o k o m e t ,  p r v e n s tv e n a  te k m a ,  č la n ic e ,  l . A  D R L ,

Ž R K  M e r c a t o r - T c n z o r  P t u j  : Ž R K  C e l je  C e l js k e  m e s n in e

S o b o ta ,  2 8 . 10 .

11.30 R o k o m e t ,  p r v e n s tv e n a  te k m a ,  s ta re jš i d e č k i B ,

Š D  R o k o m e tn a  š o la  P t u j  : R K  P r e v e n t  S lo v e n j  G r a d e c

15.00 R o k o m e t ,  p r v e n s tv e n a  te k m a ,  k a d .,  M R K  D r a v a  P t u j  : 

G o r iš n ic a

17.00 R o k o m e t ,  p r v e n s tv e n a  te k m a , k a d e t in je  V z h o d ,  Ž R K  M e r c a t o r -  

T e n z o r  P t u j  : Ž R K  V e le n je

S o b o ta ,  4 .  11.

11.30 R o k o m e t ,  p r v e n s tv e n a  te k m a ,  s ta re jš i d e č k i  B ,

Š D  R o k o m e tn a  š o la  P t u j  B  : R K  J e r u z a le m  O r m o ž

19.00 R o k o m e t ,  p r v e n s tv e n a  te k m a ,  č la n i ,  2 . D R L ,  

M R K  D r a v a  P t u j  : D R Š  A le š  P r a z n ik

S o b o ta ,  1 1 .1 1 .

9.30 R o k o m e t ,  p r v e n s tv e n a  te k m a ,  m la jš i  d e č k i  B ,

Š D  R o k o m e tn a  š o la  P t u j  : R K  G o r e n je  V e le n je

10.30 R o k o m e t ,  p r v e n s tv e n a  te k m a ,  m la jš i  d e č k i  A ,

Š D  R o k o m e tn a  š o la  P t u j  : R K  G o r e n je  V e le n je

11.30 R o k o m e t ,  p r v e n s tv e n a  te k m a ,  s ta re jš i d e č k i B ,  

Š D  R o k o m e tn a  š o la  P t u j  : Š D  G o r iš n ic a

15.00 R o k o m e t ,  p r v e n s tv e n a  te k m a ,  k a d e t i,

17.00 M R K  D r a v a  P t u j  : P r e v e n t

R o k o m e t ,  p r v e n s tv e n a  te k m a ,  k a d e t in je  V z h o d ,

19.00 Ž R K  V le r c a t o r - T e n z o r  P t u j  : R K  N a z a r je

R o k o m e t ,  p r v e n s tv e n a  te k m a ,  č la n ic e ,  1. A  D R L ,  

Ž R K  M e r c a t o r - T e n z o r  P t u j  : R K  Z a g o r je

S o b o ta ,  1 8 . 11.

9.00-19.00 S t r e ls t v o ,  D rž a v n a  l ig a ,  S t re ls k i k lu b  P tu j

N e d e l ja ,  1 9 . 11.

9.00-19.00 S t r e ls t v o ,  D rž a v n a  l ig a ,  S t re ls k i k lu b  P tu j

S o b o ta ,  2 5 . 11.

11.30 R o k o m e t ,  p r v e n s tv e n a  te k m a ,  s ta re jš i d e č k i B ,  

Š D  R o k o m e tn a  š o la  P t u j  : R K  G o r e n je  V e le n je

15.00 R o k o m e t ,  p r v e n s tv e n a  t e k m a  s t. d e k l ic e  A ,  

Ž R K  V le r c a t o r - T e n z o r  P t u j  : Ž R K  V e le n je

17.00 R o k o m e t ,  p r v e n s tv e n a  te k m a ,  k a d e t i,  

M R K  D r a v a  P t u j  : V e l ik a  N e d e l ja

19.00 R o k o m e t ,  p r v e n s tv e n a  te k m a ,  č la n i ,  2 .  D R L ,  

M R K  D r a v a  P t u j  : Č r n o m e l j

N e d e l ja ,  2 6 .  11.

1 4 .0 0 - 1 9 .0 0 R o k o m e t ,  tu r n ir ,  m la d in k e  V z h o d ,  Ž R K  M e rc a to r -T c n z o r  P tu j

DVORANA G IM N A ZIJA
S o b o ta ,  1 4 . 10.

2 0 .0 0 K o š a r k a ,  p r v e n s tv e n a  te k m a ,  č la n i  I I I .  m o š k a  S K L  V z h o d  

K K  P lu j  : Š D  P o l jč a n e

N e d e l ja ,  1 5 . 10 .

15.00 K o š a r k a ,  p r v e n s tv e n a  te k m a ,  m la d in c i  I I .  S K L  V z h o d  I ,  

K K  P t u j  : R a d e n s k a  C r e a t i v

S o b o ta ,  2 1 . 10 .

1 3 .0 0

1 4 .0 0

1 7 .0 0

2 0 .0 0

R o k o m e t ,  p r v e n s tv e n a  te k m a ,  m l.  d e k l ic e  A ,

Ž R K  M e r c a t o r - T e n z o r  P t u j  : R K  C e le ia  Ž a le c  

R o k o m e t ,  p r v e n s tv e n a  te k m a , m l .  d e k l ic e  B ,

Ž R K  M e r c a t o r - T e n z o r  P t u j  : R K  C e le ia  Ž a le c  

O d b o jk a ,  p r v e n s tv e n a  te k m a ,  č la n ic e ,  2 . D O L ,

Ž O K  M T D  P t u j  : Ž O K  P a r t i z a n  Š k o f ja  L o k a  

K o š a r k a ,  p r v e n s tv e n a  te k m a , č la n i  I I I .  m o š k a  S K L  V z h o d  

K  K  P t u j  : P r a g e r s k o

N e d e l ja ,  2 2 . 10 .

1 0 .0 0 K o š a r k a ,  p r v e n s tv e n a  te k m a , p io n i r j i  I I .  S K L  -  B  1 V z h o d  

K K  P t u j  : V o j n i k

S o b o ta ,  2 8 . 10 .

1 0 .0 0 K o š a r k a ,  p r v e n s tv e n a  te k m a , k a d e t i I I .  S K L  V z h o d  1 

K K  P t u j  : L e n a r t

N e d e l ja ,  2 9 . 10 .

1 0 .0 0 K o š a r k a ,  p r v e n s tv e n a  te k m a , p io n i r j i  11. S K L  -  B  1 V z h o d  

K K  P t u j  :  K Š  M a r i o  P r im o r a c  B
1 5 .0 0 K o š a r k a ,  p r v e n s tv e n a  te k m a , m la d in c i  11. S K L  V z h o d  I 

K K  P t u j :  B a n e x  S a fc o l

S o b o ta ,  4 .  11.

1 7 .0 0 O b o jk a ,  p r v e n s tv e n a  te k m a ,  č la n ic e ,  2 . D O L ,  

Ž O K  M T D  P t u j  : Ž O K  K o č e v je
2 0 .0 0 K o š a r k a ,  p r v e n s tv e n a  te k m a , č la n i  I I I .  m o š k a  S K L  V z h o d  

K K  P t u j  :  L e n a r t

N e d e l ja ,  5 .  H .

1 5 .0 0 K o š a r k a ,  p r v e n s tv e n a  te k m a , m la d in c i  I I .  S K L  V z h o d  I 

K K  P t u j  : K o r o š k a

S o b o ta ,  11. 11.

1 0 .0 0 K o š a r k a ,  p r v e n s tv e n a  te k m a , k a d e t i I I .  S K L  V z h o d  I 

K K  P t u j  : K D  B o r u t  B e s e d ič  M e l t a l

S o b o ta ,  18 . 11.

1 7 .0 0 O d b o jk a ,  p r v e n s tv e n a  te k m a , č la n ic e ,  2 . D O L ,  

Ž O K  M T D  P t u j  : P r e v a lje
2 0 .0 0 K o š a r k a ,  p r v e n s tv e n a  te k m a , č la n i  I I I .  m o š k a  S K L  V z h o d ,  

K K  P t u j  : P a lo m a  S la d k i  V r h

N e d e l ja ,  1 9 . H .

1 0 .0 0 K o š a r k a ,  p r v e n s tv e n a  te k m a , p io n i r j i  11. S K L  -  B  1 V z h o d  

K K  P t u j  : R u š e

S o b o ta ,  2 5 . 11.

1 0 .0 0 K o š a r k a ,  p r v e n s tv e n a  te k m a , k a d e t i I I .  S K L  V z h o d  I
1 6 .0 0 K K  P t u j  : B is t r i c a

R o k o m e t ,  p r v e n s tv e n a  te k m a , m l.  d e k l ic e  A ,
1 7 .0 0 Ž R K  M e r c a t o r - T e n z o r  P t u j  : Ž R K  V e le n je

R o k o m e t ,  p r v e n s tv e n a  te k m a , m l.  d e k l ic e  B , 

Ž R K  M e r c a t o r - T e n z o r  P t u j  : Ž R K  V e le n je

N e d e l ja ,  2 6 . 11. K o š a r k a ,  p r v e n s tv e n a  te k m a , m la d in c i  I I .  S K L  V z h o d  I
1 5 .0 0 K  K  P t u j  : P a lo m a  S la d k i  V r h

ŠPORTNA DVORANA MLADIKA
S o b o ta ,  2 1 .1 1 ) .

9 .0 0 - 1 2 .0 0

1 5 .0 0  1 8 .0 0

N a m iz n i  t e n is .  N a m iz n o te n iš k i  k lu b  P tu j,  3 . S N T L ,  

N T K  P tu j I I  : N T K  L M - K O  I I  L e n d a v a  

N a m iz n i  t e n is .  N a m iz n o te n iš k i  k lu b  P tu j,  3 . S N T L ,  

N T K  P tu j I I  : N T K  M u ta

N e d e l ja ,  2 2 . 10 .

7 .0 0 - 2 2 .0 0 S e jn a  s o b a  v  M l a d i k i  -  L o k a ln e  v o l i t v e  2 0 0 6

S o b o ta ,  2 8 . 10.

1 6 .0 0 - 2 0 .0 0 N a m iz n i  t e n is ,  N a m iz n o te n iš k i  k lu b  P tu j,  1. S N T L ,  

N T K  P t u j  : N T S  E d ig s  M e n g e š

S r e d a ,  2 9 . 11.

1 6 .0 0  2 0 .0 0 N a m iz n i  te n is ,  N a m iz n o te n iš k i  k lu b  P tu j,  1. S N T L .  

N T K  P t u j  : N T K  K r k a  N o v o  m e s to

MESTNI STADION
P e te k ,  1 3 . 10.

1 0 .3 0 N o g o m e t ,  m e d n a r o d n i k v a l i f i k a c i j s k i  tu r n ir ,  U - 1 9  m la d in k e  

R u s i ja  : I z r a e l

S r e d a ,  18 . 10 .

1 1 .3 0

1 4 .0 0 /1 6 .0 0
L ig a  1. S N L  U - 1 4  N Š  P o li  D ra v a  : N K  A lu m in i j  

2 . S K L / S M L  -  v z h o d  N Š  P o l i  D r a v a  : N K  N a f ta

N e d e l ja ,  15 . 10.

1 5 .3 0
N o g o m e t ,  m e d n a ro d n i k v a l i f i k a c i j s k i  tu r n ir ,  U - 1 9  m la d in k e  

S lo v e n i ja  : R u s i ja



Sreda, 18. 10.
15.00

Nogomet -  člani, l. Liga Telekom Slovenije, 
NK Drava Ptuj : NK Factor Ljubljana

Sobota, 21. 10.
14.30

Nogomet -  člani, 1. Liga Telekom Slovenije, 
NK Drava Ptuj : NK HIT Gorica

Sobota, 28. 10.
11.00

13.30/15.30
Nogomet Liga U-14 NZS NŠ Poli Drava : NK Ljutom er 
2. SKI SML -  vzhod NŠ Poli Drava : NK Bistrica

Sobota, 4.11.
14.00

Nogomet -  člani, 1. Liga Telekom Slovenije, 
NK Drava Ptuj : CM K Publikum

Sobota, 18. II.
12.00

Nogomet Liga U-14 NZS NŠ Poli Drava : NK Rudar Velenje

Sobota, 25. 11.
14.00

Nogomet -  člani, 1. Liga Telekom Slovenije, 
NK Drava Ptuj : NK Koper

OPOM BA: Za nogometno tekmo, ki bo v sredo, 18. 10., je  2e bilo delegiranje, tako 
da je znana ura tekme, to je  ob 15.00. Za naslednje tri tekme, to je  21. 10., 4. 11. in 

25. 11. še ni bilo delegiranja, tako da predvidevamo, da bodo tekme ob urah, kot smo 
jih navedli, lahko pa se ob delegiranju ura  spremeni -  za največ pol ure ali eno uro.

Program v
oktobru in novembru

Petek, 27. oktobra, ob 20. uri 
Večer indijske glasbe in plesa

Večer klasične indijske glasbe bo izvedel Damir Višič, ki je indij
sko glasbo študiral v New Delhiju, kjer je tudi diplomiral. Glasbo 
bo spremljal tudi indijski ples, ki ga bo izvajala Lili Cvetko. Na 
koncertu se boste lahko prijavili na delavnico indijske glasbe in 

plesa.

Sobota, 28. oktobra, od 10.00 do 11.30 in od 12.00 do 13.30 
Delavnica indijske glasbe in plesa 

Delavnica je namenjena vsem, kijih navdušuje Indija s svojo izjem
no glasbeno in plesno dediščino. Seznanili se boste s posebnostmi 

indijske glasbe in instrumenti ter usvojili osnove giba tradicionalnega 
indijskega plesa. Delavnico bosta izvajala Damir Višič in 

Lili Cvetko.

Jesenske počitnice
Ponedeljek, 30. oktobra, četrtek, 2. novembra, in petek, 3. 

novembra:
od 10. do 12. ure ustvarjalne delavnice -  za osnovnošolce 

od 13. do 17. ure namizni tenis -  za vse 
Dejavnosti so brezplačne.

31. oktobra in 1. novembra je CID zaradi praznikov zaprt.

Sreda, 15. novembra, ob 18. uri 
Potopisno predavanje: ZDA -  poletno delo v kampu in potepa

nje po vzhodni obali ZDA
Predavanje o Združenih državah Amerike bo predstavil Zoran 
Furman, kije poleti 2004 najprej delal v poletnem kampu za 

otroke v ZDA, nato pa vzhodni del te velike države še prepotoval: 
Buffalo, Niagarski slapovi, Washington DC, Miami, Florida -  Key 

West, Nacionalni park Everglades, na koncu pa New York.

Petek, 17. novembra
Odprtje razstave likovnih del učencev OS dr. Ljudevita Pivka

Ptuj

Petek, 24. novembra, ob 20. uri 
KONCERT FLAMENKA

Nastopil bo odlični kitarist Matjaž Stošič s tolkalistom Damir
jem Mazrekom ter plesalko flamenka.

C Ä Dp I U J

PROGRAM
oktober - november oM ettn o  (gledališče 

cP tu j

02 749 32 50;
info@mgp.si, 
wwiv.nigp.si

ZA OTROKE
13., 18., 19. in

20.10. rokgre KOKOLOREK, režiser Matjaž Latin, Mestno
ob 9.30 in 11.00 gledališče Ptuj 
za šole in izven

4. II.
ob 10.00 in 11.30 rokgre KOKOLOREK, režiser Matjaž Latin, Mestno 
abonma Lutka in gledališče Ptuj 
Račka ter izven

Vse predstave za otroke bodo v Stari steklarski delavnici!

ZA ODRASLE
i s  i i  h is m  rokgre: PA VLEK, režiser Rok Vilčnik- rokgre, igra 

' ' °  ' Peter Ternovšek -  zaključena predstava

PRIPRAVLJAMO
od 4. do 10. 12 6. FESTIVAL Monodrama Ptuj v Stari steklarski

ob 19.30 delavnici

NA GOSTOVANJU

16. 10. ob 20.00 

25. 10.
ob 9.00 in 10.30

Robert Farquhar: POL JI BI J  1 NJE Z. MR. Bb i NOM, 
režiserka Tijana Zinajič v Sežani

Roald Dahi GREGORJEVO ČUDEŽNO ZDRAVILO, 
režiserka Ivana Djilas, v Sežani

„„ . „ , Anton lomaz Linhart: MICKI,  režiser Rene Mauri n v28. 10. ob 19.00 _. .Cirkovcah

8. 11. ob 19.30 Anton Tomaž Linhart: MICKA, režiser Rene Maurin v 
Rogaški Slatini

9. 11.
ob 16.00 in 19.30

Anton Tomaž Linhart: MICKA, režiser Rene Maurin 
v Kamniku

11. 11. ob 20.00 Anton Tomaž Linhart: MICKA, režiser Rene Maurin v 
Narodnem domu Maribor

, .  , ,  . Alan Ayckbourn KA LISTO 7, režiser Delan Sarič, v14. 11. ob 17.00 a ,Žalcu
15. 11.

ob 9.30 in 11.00
Alan Ayckbourn KALISTO 7, režiser Dejan Sarič, v 
Novem Mestu

17. in 18. 11. Michael Frayn TUKAJ, režiserka Ivana Djilas, v Škofji 
ob 19.30 Loki

23. 11. ob 19.30 Morris Panych BDENJE, režiser Matjaž Latin, v Litiji

27. 11. ob 19.30 

30. 11. ob 20.00

Anton Tomaž Linhart: MICKA, režiser Rene Maurin v 
Radovljici
Robert Farquhar: POLJUBLJANJE Z  MR. BEANOM, 
režiserka Tijana Zinajič v Ravnah na Koroškem

2 2  Č ftty c a /i

Vstop na vse dogodke je prost!



RETROSPEKTIVA PRIREDITVE 13. OKTOBER/VINOTOK 2006

Zaključek projekta Upravljanje z ribniki Podvinci in
Velovlek

Projekt Upravljanje z  ribn ik i Podvinci in  Velovlek je za
ključen. Mestna občina Ptuj je večino sredstev zanj 
pridobila iz programa Evropske unije Phare. Namenjen 

je bil dolgoročni ohranitvi izredne biotske pestrosti območja 
ekstenzivnih ribnikov, ki je z občinskim odlokom zavarovano 
kot Naravni rezervat ribniki Podvinci in se nahaja v območ
ju N atura 2 0 0 0 . Cilj projekta je bil vzpodbuditi trajnostno  
rabo območja te r  povečati ozaveščenost javnosti o pomenu 
ohranjanja narave. Med izvajanjem projekta je nastalo kar 
precej fotografij, najzanimivejše predstavljamo s kratkim  
komentarjem.

Mihael Janžekovič

Ogledali smo si model dobre prakse pri partnerju iz Avstrijske 
Koroške. Predstavili so nam delovanje in upravljanje na njihovem 
zavarovanem območju Sablatnigmoor. Njihove izkušnje in nasvete 
smo uporabili pri načrtovanju različnih dejavnosti na območju 
ribnikov Podvinci in Velovlek.

Foto: Slavko Podbrežnik

V okviru aktivnosti osveščanja in informiranja javnosti, ki so potekale 
skozi celotno obdobje projekta, so bile izvedene tr i delavnice za 
lokalno prebivalstvo (dve informativno-motivacijski ter delavnica za 
kmetovalce oziroma lastnike zemljišč). Njihov namen je vzpodbuditi 
pozitiven odnos lokalnih prebivalcev in lastnikov zemljišč do 
naravovarstveno pomembnega območja in ohranjanje tega območja.

Foto: Dženana Bečirovič

Postavili smo učno pot, ki je opremljena z informativnimi tablami. V 
izobraževalne namene smo pripravili vsebine naravoslovnega dne, ki 
zajemajo navodila za učitelje in za učence.

Foto: Mihael Janžekovič

Izvedenih je bilo 15 predavanj v osnovnih šolah na območju mestne 
občine Ptuj in vrtcu Marjetica, v Osnovni šoli Dornava ter na Srednji 
ekonomski šoli Ptuj in Gimnaziji Ptuj.

Foto: Črtomir Goznik

Projekt smo predstavili na zaključni prireditvi, ki je potekala 24. julija 
na ptujskem gradu. Predstavljeni so bili rezultati projekta, sledil je 
ogled promocijskega filma. Z nekaterimi udeleženci prireditve pa 
smo si ogledali tudi dejansko stanje na območju ribnika v Podvincih.

Foto: Mihael Janžekovič



I. VOLILNA ENOTA -  MC BREG IN MC CENTER
©
Albin Pišek
Ruj
Slomškova 2
višji prometni tehnik
upokojenec

©
Alojz Cajnko
Ruj
Zagrebška c. 12
novinar
upokojenec

®
Franc Hercog
Ruj
Slekovčeva ul. 6 
živilski tehnik 
upokojenec

Zvonko Hajduk
Ptuj
Mariborska c. 24 
inž. org. dela 
upokojenec

©
Marija Zamuda
Ptuj
Gregorčičev dr. 5 
ek. tehnik 
upokojenka

Olga Radej
Ruj
Prešernova ulica 8
trgovka
upokojenka

©
Jožef Milošič
Ruj
Ulica 1. maja 7 
šofer avtobusa 
upokojenec

Gabrijel Berlič
Ruj
Jadranska ul. 2 
predmetni učitelj BI, KE 
direktor

©

Oto Mesarič
Ptuj
CMD17 
KV kalilec 
upokojenec

DeSUS OBMOČNI ODBOR DeSUS PTUJ

Z<k VJC
II. VOLILNA ENOTA -  MC LJUDSKI VRT

©

Marija Ovčar
Ptuj
Arbajterjeva ul. 10 
univ. dipl. ekonomist 
upokojenka

©
Milan Zupanc
Ruj
Kajuhova ul. 3 
tehnični risar 
upokojenec

Stanislav Lepej
Ruj
Na jasi 15 
kornere, tehnik 
upokojenec

©
Milan Krajnik
Ptuj
Frajnkovičeva ul. 6 
univ. dipl. ekonomist 
upokojenec

Janez Vrečer
Ptuj
Arbajterjeva ul. 9 
univ. dipl. agronom 
upokojenec

®

Lidija Veber
Ptuj
Na jasi 36
univ. dipl. agronom
enolog

III. VOLILNA ENOTA -  PC ROGOZNICA. MC JEZERO IN PC SPUHLJA

Ignac Vrhovšek
Ruj
Nova vas 34 
plovni tehnik 
upokojenec

©

Franc Trbuc
Ptuj
Na tratah 18 
strojni tehnik 
SKElAgis

®
Franc Zorko
Ruj
Podvinci 26 

• KV gumar 
priprav, gumi zmesi

©
Irena Novak
Ruj
Gomilškova ul. 5 
ek. tehnik
samostojni referent

Marta Tušek
Ptuj
Cesta 8. avgusta 20 
gradbeni tehnik 
upokojenka

©

Franc Kuhar
Ptuj
Brstje 14
strojni ključavničar 
upokojenec

©
Špelca Vrbanec
Ptuj
Kajuhova ul. 3 
administratorka 
upokojenka

©

Jožef Vajsbaher
Ruj
Kraigherjeva ul. 23 
plovni tehnik 
upokojenec

©

Feliks Cafuta
Ruj
Spuhlja 96 
lesarski tehnik 
upokojenec

B R E Z  N A S  
N E  G R E .

©
Anton Simonič
Ruj
Sovretova pot 15 
strojni tehnik 
upokojenec

In kaj ponujamo volilcem? Vse tisto, kar ponujajo drugi. Zakaj 
bi se ponavljali in tekmovali v leporečju. Hočemo in tako bomo 
delovali v Mestnem svetu, da bodo v novem mandatu v programe 
razvoja prišle upravičene zahteve občanov tako v mestu kot na 
podeželju. Tiste drobne, pa vendar pomembne za občane.

Marija Ana 
Malovič
Ruj, Mestni vrh 17a 
ekonomski tehnik 
upokojenka

dr. Čelana 
za župana

Glasujte 
zase in 
obkrožite 
številko

Izvoljeni svetnice in svetniki bomo vztrajali na hitrejši gospodarski rasti, za manj nezaposlenih, 
za varno, odprto, čisto in zdravo mesto, predvsem pa prijazno vsem starostnikom - upokojencem in 
invalidom. Predvsem pa:
•  prometnim razmeram v mestu in izgradnji podhoda pod železniško progo pri Borovem;
•  večjo osebno varnost ljudi v mestu, tudi z uvedbo mestne policije;
•  dostojno ureditev in vzdrževanje starega mestnega pokopališča itd.
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Vsi smo Ptuj!
Rajko Fajt -  kandidat o katerem se v zadnjem času vse več govori

»Vsi smo Ptuj, ni le slogan, 
ampak ideja o povezovanju. 
Povezovanju, pri katerem ni 
pomembno, kdo si, kaj delaš 
in kateri politični skupini 
pripadaš. Pomembni so le 
skupni cilji in prihodnost 
naše občine. Vsak, ki se nam 
želi pri tej ideji pridružiti, je 
dobrodošel!« S temi uvod
nimi besedami se je pred 
nedavnim v Manager klubu 
Ptuj predstavil kandidat za 
župana Rajko Fajt in za te 
misli prejel veliko navdu
šenja.
Kdo je mož s sončnico, ka
terega imena še pred kratkim 
mnogi nismo poznali, danes 
pa se o njem že govori, da je 
med najbolj resnimi kan
didati za županski mestni 
stolček? Hitro nam je uspelo 
izvedeti, daj je Rajko Fajt 
ravnatelj elektro šole v ŠC

Ptuj in predsednik nad
zornega sveta Elektro Mari
bor, rojen v preprosti družini 
na Ptuju, po izobrazbi pa uni
verzitetni diplomirani inženir 
elektrotehnike. Že ob prvem 
stiku z Rajkom, nam je pos
talo jasno, da gre za spro
ščenega, dostopnega in ljud
skega človeka, ki ni navajen 
političnega ovinkarjenja, 
ampak z besedo pove to, kar 
misli.

Menite, da lahko župan 
odločilno vpliva na živ
ljenje nekega kraja?

O tem sem trdno prepričan! 
Če se ozremo naokrog, lahko 
vidimo, kakšne razlike so se 
v razvoju posameznih mest
nih občin pojavile samo v 
zadnjem mandatu, v obdobju 
preteklih štirih let. Mislim, da 
je za to, kako odločilno vlogo 
lahko ima župan pri ekonom
skem in kulturnem razvoju , 
najboljši primer Celje.

Kakšna je  vaša v iz ija  
Ptuja?

Želimo si ustvariti mesto, na 
katerega bodo ljudje ponosni 
in ustvariti družbo, na katero 
bo ponosno mesto. Ustvariti 
kraj, v katerem si bodo mladi 
želeli ostati, ustvarjati in 
živeti, ker bodo za to imeli 
vse možnosti, in kjer starejši 
ne bodo osamljeni. Temelj za 
to vidim v novih impulzih v

gospodarstvu in odpiranju 
novih kakovostnejših de
lovnih mest. Skupaj z našo 
svetn iško  skupino smo 
pripravili program S poslu
hom za Ptujčane, ki si ga 
lahko ogledate na moji splet
ni strani www.rajkofajt.si.

Pravijo, da se je  s pri
hodom SDS na o b last 
veliko sprem enilo , kar 
velja še posebej za Ptuj?

Res je. Ptujčani še nikoli ni
smo imeli toliko vplivnih ljudi 
na vodilnih položajih v slo
venski prestolnici, kar velja

tako za politiko kot za gospo
darstvo.
V samem vladnem vrhu tako 
najdete ministra, poslance, 
sekretarje, svetovalce, člane 
uprav, nadzornih svetov, 
vodilne menedžerje in direk
torje, ki so rojeni Ptujčani. 
Menim, da je to izjemna 
priložnost, saj so našemu 
mestu tako odprta vsa vrata. 
Še en pomen slogana Vsi 
smo Ptuj!

Vse, ki si želite več informa
cij, vabimo na našo sple-tno 
stran www.rajkofajt.si.

Iz  programa:

- omogočiti odpiranje novih 
delovnih mest s širitvijo 
poslovnih con in s spod
bujanjem  povezovanja  
javnega in zasebnega sek
torja;

- pospešiti razvoj turizma - 
Ptuj za slovensko pres
tolnico kulture;

- modernizirati infrastruktu
ro, ceste, izgradnjo pločni
kov, kolesarskih stez, par
kirišč in zam enjati sa
lonitne vodovodne cevi;

- vzpostaviti optične pove
zave na celotnem območju 
mestne občine;

- ohraniti arhitekturno in 
krajinsko dediščino, spod
buditi obnavljanje starih 
kmečkih hiš;

- oživiti staro mestno jedro 
(nižje najemnine za po
slovne prostore, obnova 
stanovanj, ureditev apart
majev za turiste, ....);

- rednim višješolskim pro
gramom pridružiti še uni
verzitetne programe;

- urediti športno - rekrea
cijske površine v vseh 
mestnih in primestnih če
trtih ter izgraditi večna
mensko dvorano s sodelo
vanjem zasebnih vlaga
teljev;

- zagotavljati pogoje za 
delovanje društev, pred
vsem na področju požarne 
varnosti, kulture, športa 
ter humanitarne in invalid
ske dejavnosti.

KAN DIDATI SDS ZA ČLANE MESTNEGA SVETA
MĆ Center in MĆ Breg
1. JUREŠIČ Metka
2. FARTEK Silva
3. ŠARA Erih
4. JURENEC Stanko
5. ROSENFELD ARACKI Zora
6. ROZMAN Franjo
7. ZAGORŠEK Ivan
8. ŽERAK Damir
9. JURKOVIČ Gorazd

MČ Ljudski vrt
1. FAJT Rajko
2. PALČIČ Dragica
3. PERGER Boris
4. KORPAR Andrej
5. NADELSBERGER BENE Darja
6. TOMINC Stanko
7. BOJNEC Tadej
8. KLINKON Svetlana

MČ Jezero. PMČ Rogoznica in 
PMČ Spuhha
1. KOLARIČ Marjan
2. KEKEC Mirko
3. BEZJAK Katja
4. LJUBEČ Drago
5. KRAJNČIČ Štefka
6. CAJNKO Marjan
7. PILINGER Silvo

MČ Panorama in PMČ Grajena
1. PETEK Milan
2. NEUDAUER Helena
3. LAH Avgust
4. GERMOVŠEK Marjan
5. GAJSER Marjan



VE 1 - MČ Breg, MČ Center
1. dr. Stefan čelan , do ktor  kemijske teh , župan  m o  ptuj
2. EMIL MESARIC, REGIJSKI KOORDINATOR LDS
3. MOJCA HORVAT,, UNI.DIPL.ING. GRADBENIŠTVA
4. MAKS FERK, REFERENT V ŠPEDICIJI
5. GORAZD OREŠEK, UNI. DIPL. ING. EL.
6. JOŽICA TEŽAK, KOMUNALNI NADZORNIK
7. doc.dr. MIRAN VRABL, KIRURG -TRAVMATOLOG
8. FRANC MALEK, SKLADIŠČNIK
9. DARKO JAZBEC, KIRURG

VE 2 -MČ Ljudski vrt
1. mag. MIRAN KERIN, MAGISTER PSIHOLOGIJE
2. MARIJA MAGDALENC, PREDAVATELJICA NA VlSJI SOLI
3. JURIJ SARMAN, DIREKTOR
4. MITJA PETRIČ, SVETOVALEC
5. SAMO BAUMAN, UNI. DIPL. EKONOMIJE
6. LIJANA VALENTIN, DIREKTORICA DRUŽBE
7. BOJAN SABATH, UČITELJ
8. MATEJA MUZEK, ŠTUDENTKA

skupaj odločno naprej

VE 3 - MČ Jezero, PČ Rogoznica
1. MILAN ČUČEK, DIREKTOR
2. KONRAD RIŽNER, UPOKOJENEC
3. HEDVIKA BREZNIK, UČITELJICA
4. GREGOR ŠMIGOC, STUDENT
5. VASJA STRELEC, STUDENT
6. MARTIN POTOČNIK, STROJNI TEHNIK
7. STEFAN PETEK, RAVNATEU GLASBENE SOLE

VE 4 - MČ Panorama, PČ Grajena
1. LIDIJA MAJNIK, VlSJA KNJIŽNIČARKA
2 . jože  Strafela , tehno lo g
3. JANEZ VERTIČ, VODJA PROIZVODNJE
4. MARTA CEBEK, FRIZERKA
5. RUDOLF VRABL, DIREKTOR DRUŽBE

Brez ekipe ni uspehov...

Grič dobrega - projekt izgradnje etnološkega in 
arheološkega parka na področju Panorame 
Rekonstrukcija tržnice in postavitev ustrezne infrastrukture 
na Novem, Mestnem in SLovenskem trgu 
EKO industrijska cona na področju CERO Gajke 
Razširitev industrijske cone
Poslovno-stanovanjski kompleks na področju sedanje 
avtobusne postaje
Izgradnja nove avtobusne postaje na Osojnikovi cesti 
(nasproti železniške postaje)
Izgradnja vrtca na Potrčevi cesti 
Dograditev doma starejših občanov 
Izgradnja varovanih stanovanj
Študija turizma in živilstva prve bolonjske stopnje v okviru 
Višje in Visokošolskega središča REVIVIS 
Preureditev Kinodvorane v Dom mlade ustvarjalnosti 
Izgradnja večnamenske dvorane v Spuhlji 
Prenova in ureditev gasilskih domov

'1L

Dokončanje začetih projektov:
Preureditev vojašnice za potrebe različnih institucij.
Obnova Mestnega gledališča
Dokončanje infrastrukturnih projektov, na čelu s Puhovim 
mostom in obvoznico.
Prenova vrtca Zvonček.
Gradnja hotela v Termah Ptuj
Zaščita kakovosti podtalnice Dravskega in Ptujskega polja (v 
sodelovanju z drugimi občinami)
Postavitev širokopasovnih optičnih povezav 
Posodobitev občinskih in javnih cest po vseh mestnih in 
primestnih četrteh 
Športni parkSpuhlja

Izvedba naslednjih večjih projektov:
Izgradnja marine in vitalizacija ptujskega jezera za uporabo v
rekreacijske in turistične namene
Izgradnja rekreacijskih površin okrog jezera
Hotel na obrežju (na mestu stavbe bivšega Koteksa)

Č e la n » * LDS
LIBERALIMA DEMOKRACIJA SLOV/EIMIJE

www.lds.si

N
ar

o
čn

ik
: 

V
ol

iln
i š

ta
b

 L
D

S



Spoštovane Ptujčanke in Ptujčani!
Kot najmlajši kandidat za župana 
mestne občine Ptuj, pod številko 3, 
želim z novim mestnim svetom 
zagotoviti učinkovito, racionalno in 
občanom prijazno občinsko upravo 
za vodenje občine.
Posebej se bom zavzemal za:
•  Komunalno urejeno občino, 
enakomerno po vseh četrtih z 
dolgoročno prostorsko strategijo. 
Rešitev prometnega kaosa z ureje
nimi vpadnimi cestami in izgradnjo 
obvoznice Ptuja. Skrb za lokalne 
ceste, vame poti, kolesarske steze, 
pločnike, obnovo avtobusne postaje. 
Ob mestnih vpadnicah zagotovitev 
brezplačnih parkirnih mest in 
uvedba potniškega prometa s 
koncesijo.

•  Povezavo turizma in gospodarstva, gostinstva, podeželja, kulture in športa 
z učinkovitim vodenjem, da bodo ptujske prireditve finančno donosne. 
Razvoj kongresnega turizma in oživitev Ptujskega jezera.
•  Gospodarstvu zagotoviti prostorske pogoje za nova delovna mesta. 
Gospodarstvu nuditi strokovno pomoč za koriščenje državnih in evropskih 
razvojnih sredstev. Ptuju povrniti tradicionalno sejemsko dejavnost z 
ureditvijo sejmišča.
•  Izgradnjo stanovanj in skrb za mlade družine.
•  Dokončanje investicij v vzgojno varstvo, osnovno šolstvo in podpora 
novim programom srednjega in višjega šolstva. Povezava s fakultetami za 
visokošolske programe na Ptuju za širši ptujski prostor.
•  Ureditev grajskega kompleksa z novimi vsebinami in povezati turistično 
ponudbo z dogodki na grajskem hribu.
•  Posluh za kulturno ustvarjanje in poustvarjanje s kvalitetno glasbeno in 
gledališko dejavnostjo. Obnova kulturne in sakralne dediščine starega 
mestnega jedra in v okolici Ptuja.
•  Podpora ljubiteljstvu in prostovoljstvu v kulturi, sociali in delu z vsemi 
generacijami.
•  Prostorsko in programsko podporo mladim.
•  Skrb za urejeno okolje, zaščito podtalnice, rekonstrukcijo čistilne naprave, 
sanacijo vodotokov in ozelenitev Ptuja.
•  Izboljšanje infrastrukture in boljše vzdrževanje ptujskega pokopališča.
•  Povezavo z vlado RS za ptujske projekte in podporo regiji spodnje 
Podravje.

Kandidati Nove Slovenije za 
mestni svet MO Ptuj so pod številko

,CD
VE 1 Breg Center

1. Janez Rožmarin
2. Marijan Rozman
3. Renata Pintarič
4. Robert Vidovič
5. Stanislav Zavec
6. Bernarda Sipoš
7. Ivan Stopajnik

1. Cvetka Pintar
2. Ivan Jurkovič
3. Marija Kušar
4. Rahela Simonič

VE 3 Jezero in Rogoznica

1. Peter Pribožič
2. Igor Ketiš
3. Sonja Kolenko
4. Janko Čuš
5. Janez Ferčič
6. Milena Pintarič
7. Silvester Kmet

VE 2 Ljudski vrt VE 4 Panorama in Grajena

1. Emil Tomašič
2. Elizabeta Senčar
3. Jakob Emeršič
4. Sonja Očišnik
5. Josip Čačkovič

Vodenje MO Ptuj bo zame izziv za bolj gospodarno in pregledno 
vodenje občine.
Za hitrejši razvoj v sožitju generacij, KER SMO TU DOMA.

Hf C f  Nova Slovenija
I V a  Krščanska ljudska stranka

' Slovenska 
nacionalna stranka

Slovenska nacionalna stranka
Za tiste, ki imajo Ptuj v srcu in s ponosom povedo: Ptujčanka, 
Ptujčan sem!

Dejstvo je, da smo edina politična stranka v Mestni občini Ptuj, ki 
ne misli na vas samo, ko so volitve, spoštovane Ptujčanke in Ptujčani. Aktivno se po naših močeh v Mestnem 
svetu zavzemamo za vaš boljši socialni položaj. Že drugi mandat naš svetnik odločno glasuje proti nerazumnim 
podražitvam monopolista komunalnih storitev, kot so ogrevanje, voda Komunalnega podjetja Ptuj, ki je delničarska 
družba. Odločno zavračamo tezo nekaterih nadutih in ošabnih politikov, daje  občina podjetje. Je veliko več in ni 
mogoče gledati na te stvari skozi prizmo kapitala in dobička, ki ne pozna humanizma in solidarnosti. V tem primeru 
na lokalnem nivoju. Takšni ljudje so ciniki in dvoličneži in niso vredni zaupanja pri oblikovanju politike za dobrobit 
občanov. Če vam je dovolj bivših tovarišev, ki so postali skozi tranzicijo in divjo privatizacijo gospodje in vam 
zdaj solijo pamet, oddajte svoj glas Slovenski nacionalni stranki in njenim kandidatom pod številko 8. Ptujčanke in 
Ptujčani, z vami in slovensko nacionalno stranko v spremembe!!

Mestni odbor 
Slovenske nacionalne stranke Ptuj



strankamladihslovenije
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Brezplačni vrtci za vse.

Mestna občina Ptuj mora ustanoviti mladinski center, ki bo namenjen vsem vrstam ustvarjalnosti in inventivnosti mladih. 
Programi za preprečevanje zasvojenosti morajo biti med prioritetami socialne in izobraževalne politike lokalne skupnosti. 
Študente je treba vzpodbujati z bogatejšim štipendijskim skladom.
Potrebujemo več urejenih športnih igrišč, ki bodo dostopna vsem in ob večerih osvetljena.

Pomembna sta vzpodbujanje in finančna pomoč vsem društvom in klubom.

Zavzemamo se za aktivno finančno in pravno pomoč mladim družinam pri reševanju stanovanjskih stisk.

Ptuj je turistični biser, zato je treba več vlagati v boljšo promocijo mesta ter podpreti projekte in institucije, ki na Ptuj 
pritegnejo obiskovalce.

Več kolesarskih stez bi pomenilo več možnosti za rekreacijo, pa tudi manj težav s prometom in čistejši zrak.

Urejena prometna infrastruktura pomeni predvsem varnost.

Za Ptuj in Spodnje Podravje je nujno, da postanemo močno regijsko središče. Ptuj bo tako pridobil nove pristojnosti 
in nove vire financiranja.

Več o programu in kandidatih na www.sms.si/ptuj 
Kandidat SMS za župana MO R uj je  dr. Štefan Čelan.

Robert Križanič Božena Bratuž Dejan Klasinc Matej Janžekovič - Turčan Marko Čuš

Izrok Rogina Jernej Terbuc Alenka Slavinec Marjan Perger Vesna Kolarič Damijan Šneberger

Roman Golob Rebeka Pšajd Bogdan Ficjan Darja Krajnc Jurij Alič

Martina Ljubeč Damjan Kaučevič

Aljaž Selinšek

Mojca Nahberger Ana Nimac Tadej Vreže

Gašper Malek Suzana Herak Marko Orozovič Mateja Širec Mijo Sauer

Primož Kokol

NAROČNIK OGLASA: STRANKA MLADIH SLOVENIJE, LO PTUJ



Volimo Lojzeta Arka
v  ES* i /i :n

Razvojno vizijo Ruja želim graditi na ljudeh, 
turizmu in novih gospodarskih priložnostih. 
Najpomembnejši cilj mi je izboljšanje kvalitete 
življenja vseh občanov.
Kot župan bi spodbujal razvoj mesta Ruja in 
okolice v kakovostno, zdravo in privlačno bivalno 
okolje za vse generacije.

Prve korake na poti kcilju želim narediti z:
•  znižanjem prispevka staršev za plačilo vrtcev,
•  zagotovitvijo cenejših stanovanj in zazidalnih površin,
•  brezplačnim dostopom do interneta za vse prebivalce 

Ptuja,
•  ureditvijo medgeneracijskega družabnega centra,
• izgradnjo varovanih stanovanj za starejše,
• zagonom podjetniškega inkubatorja za nova podjetja,
• spodbujanem turizma,
• dvigom kvalitete cestne infrastrukture in ureditvijo 

parkirišč,
•  zagotovitvijo zdrave pitne vode za bodoče generacije,
•  oblikovanjem kvalitetnih kulturnih in športnih vsebin za 

preživljaje prostega časa.

www.lojze-arko.si

LISTA KANDIDATOV SLS ZA MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ
Župan Mestne občine Ptuj lahko realizira svojo vizijo, cilje in program s podporo v Mestnem svetu in povezavo z odločujočimi

ministri v Vladi RS. Kandidati na listi SLS zagotavljamo oboje, ker nam je .

ćptuj M pp-
1. VOLILNA ENOTA 

BREG, CENTER
2. VOLILNA ENOTA 

LJUDSKI VRT
3. VOLILNA ENOTA 4. VOLILNA ENOTA

SPUHUA, JEZERO, PANORAMA, GRAJENA
ROGOZNICA

1. Robert Čeh, dr. med., 
direktor bolnišnice Ptuj

2. Mihaela Zupanič, 
podjetnica

3. Marjan Simonič, 
pravnik

4. Rajmond Topolovec,
upokojenec

5. Jožica Lovšin, 
računovodkinja

6. Robert Turk, 
rezkalec

7. Miroslav

1. Branko Brumen,
predsednik FECC Slovenije

2 . Milan Senčar, 
podjetnik

3 . Darja Galun, mag. 
podjetnica

4 . Franc Ranfl, 
ing. agronomije

5 . Božo Vukašinovič, 
podjetnik

1. dr. Marjan Janžekovič, 
nosilec katedre UM

2. Slavko Brglez, 
ing. agronomije

3. Ana Sori, 
upokojenka

4. Branko Klemenčič, 
kmetovalec

5. Marija Vojsk, 
upokojenka

6. Ivan Majerič, 
kmetovalec

1. Andrej Rebernišek, 
uni. dipl. ing.

2. Rozalija Ojsteršek, 
upokojenka

3. Branko Polanec, 
učitelj

4. IgorTumpej,
uni. dipl. ing.

5. Miroslav Zelenik, 
podjetnik

7. Janko Repič, 
kletar



CILJI SO JASNI: PRAVIČNOST IN SONARAVEN RAZVOJ 
ZA PTUJ UPORABIMO ZNANJE!

Drage Ptujčanke, cenjeni Ptujčani!

Da je Ptuj dosegel določene razvojne uspehe od 
uveljavitve nove lokalne samouprave leta 1995 dalje smo 
zaslužni vsi Ptujčani in Ptujčanke, ko smo se lotili težkega 
projekta -  obrniti dogajanje v našem najstarejšem 
slovenskem mestu na bolje. Zeleni Ptuja sodelujemo z 
vsemi občankami in občani, saj nam je pomembno vsako 
mnenje ali predlog. Zato smo Vam poslali anketo, preko 
katere želimo ugotoviti vaše najbolj pereče probleme in 
pridobiti konkretne predloge za izboljšanje stanja.

Ptuj želimo z vašim sodelovanjem spremeniti v ZELENO 
občino v Sloveniji ko gre za pitno vodo, zrak in tla. Na 
pobudo Zelenih Ptuja bomo še letos pričeli z meritvami 
zraka na najbolj obremenjenih lokacijah v mestu. Ključna 
je zahteva Zelenih Ptuja, da se sprejme celovit Program 
varstva okolja za našo občino in zaostrijo ukrepi proti 
vsem onesnaževalcem. Enako zahtevamo za naraščajoč 
vandalizem na Ptuju. Ptujčani in Ptujčanke smo 
upravičeno nezadovoljni s prometnimi zastoji v mestu 
ter pomanjkanjem kolesarskih poti in pločnikov. V 
Odboru za okolje in prostor in v Mestnem svetu MO 
Ptuj smo vztrajali pri ukrepih, da se prebivalcem Ptuja 
zagotovi neoporečna pitna voda, čist zrak brez smradu 
in strupov ter odgovorno ravnanje z odpadki.

Sonaravno urejanje okolja nam bo zagotovilo ohranitev 
biološkega ravnovesja ter naše bogate naravne dediščine. 
Za vstop med najrazvitejše slovenske občine z evropsko 
perspektivo sprejmimo usmeritev v odprto družbo, ki 
spoštuje posameznika, zagotavlja pravičnost in na

različnosti gradi novo kvaliteto. Za hitrejši in kvalitetnejši 
razvoj našega mesta potrebujem o več razvojno 
naravnanih programov, ki bodo oplemenitili občinski 
proračun. To pa zahteva veliko več sodelovanja in 
povezovanja na občinskem, državnem in mednarodnem 
nivoju. Na ta način bomo lahko zagotovili evropsko 
finančno podporo tudi pri projektu revitalizacije našega 
mestnega jedra. Z A  PTUJ UPORABIMO ZNANJE!

Izpostavljamo uspešne akcije in projekte, pri katerih smo 
sodelovali ali še sodelujemo: ukrepi za zavarovanje 
podtalnice in pitne vode; organiziran odvoz, zbiranje in 
so rtiran je  odpadkov; zaščita naravne dediščine; 
posodobitev sedanje komunalne čistilne naprave; sanacija 
divjih odlagališč odpadkov; zeleni telefon; širitev mestne 
plinifikacije; vključitev v projekt Naravni park Drava; 
katalog naravnih znamenitosti Ptujske regije; oživitev 
potokov Studenčnica, Grajena in Rogoznica; ustanovitev 
Ptujske kolesarske mreže; energetsko svetovanje v 
okviru energetske pisarne Ptuj.
Omeniti velja tudi naše tradicionalne akcije, namenjene 
ekološkemu osveščanju, med katerim i so posebej 
odmevne: delitev drevesnih sadik in zdravilnih zelišč na 
prvi pomladni dan, delitev humusa ob svetovnem dnevu 
Zemlje ter Varna in zdrava hrana ob svetovnem dnevu 
hrane.

Kot predsednik odbora za družbene dejavnosti pri 
Mestnem svetu sem zadovoljen z realizacijo investicij v 
osnovnošolski prostor, tako da imajo vse šole na Ptuju 
osnovne pogoje za devetletno OS. Kvalitetni razvoj 
beleži tudi srednje šolstvo na Ptuju z izgradnjo gimnazije

in letošnjo selitvijo tehnične elektro šole v bivšo 
vojašnico. Globalni programski premiki se dogajajo na 
področju višje in visokošolskega izobraževanja.V teku so 
priprave na obnovo mestnega gledališča, prav tako 
gradnja otroškega vrtca Zvonček na Bregu. Moderniziral 
se je mestni stadion z izgradnjo igrišča z umetno travo in 
tribunami, ob tem pa smo na zahtevo Zelenih Ptuja 
zagotovili osnovni šoli Mladika tudi nadomestna igrišča. 
Vse to bomo pridružili že zgrajenim objektom v zadnjih 
dveh mandatih mestnega sveta: osnovno šolo na Grajeni, 
ureditev ostalih osnovnih šol v MO Ptuj, nov sodobni 
atletski stadion iz umetne mase in nogometno igrišče na 
Mestnem stadionu. Ptuj je v tem času dobil tudi novo 
Gimnazijo, Knjižnico, obnovljene prostore Narodnega 
doma, prizidek k zdravstvenemu domu, izjemno uspešno 
profesionalno gledališče, urejene športne ter rekreacijske 
površine in še kaj.

Obstoječe težave Ptujčanov, povezane s slabšim 
gospodarsk im  napredkom , n izk im  standardom , 
pomanjkanjem stanovanj, novih delovnih mest, slabimi 
življenjskimi pogoji, ko gre za zrak in vodo, pomanjkanje 
kva litetn ih program ov za mlade in dogodkov v 
družabnem življenju mesta ter potreba po večji socialni 
varnosti upokojencev narekujejo, da skupaj premislimo, 
kaj se nam obeta. Gre za našo varnost in izboljšanje 
kvalitete življenja v našem mestu Ptuj. Za učinkovito in 
uspešno reševanje teh problemov potrebujemo večjo 
volilno podporo ZELENIM PTUJA na letošnjih lokalnih 
volitvah!

Vlado ČUŠ, predsednik Zelenih Slovenije

KANDIDATI ZELENIH PTUJA ZA ŽUPANA, 
MESTNI SVET IN ČETRTNE SVETE:

fbport S

k o  B r g l e z

'ok m edicine

NAŠ ŽUPANJE RAJKO BRGLEZ. DOKTOR MEDICINE:
Ptuj potrebuje strategijo varstva okolja, ki bo vključila vse elemente okolja: 
organizacijo varstva okolja, ravnanje z odpadki, urejanje prostora, promet ter usmeritve 
za gospodarstvo, kmetijstvo in turizem. Ptuj potrebuje razvoj na kratek in daljši rok s 
poudarkom na spodbujanju obrtništva in podjetništva, razvoju turizma, športa, kulture in 
družbenih dejavnosti.Večjo vlogo morajo dobiti mestne in primestne četrti kot osnovna 
celica lokalne samouprave.Več bo potrebno narediti za gospodarno ravnanje z javnimi 
sredstvi.Občino bi vodil za vse Ptujčanke in Ptujčane in ne le za prijatelje.Treba je namreč 
delati za vse občane, saj se samo na ta način izognemo prisotnemu klientelizmu ali 
mogoče celo korupciji.

V volilni enoti L - CENTER in BREG. prof.Vlado Čuš, mag. Zdenka Bezjak,Andrej Cafuta, 
Aleksander Fenos, Pepelka Bezjak, Franc Jelen, Davorin Topolovec, Franc Klaneček, Milan 
Krajnc-Pavlica, Danica Žižek.

V volilni enoti II. - LJUDSKI VRT: Rajko Brglez dr.med., Miha Primc, Albina Murko, dr. 
Ljubiša Jovanovič, dr.med., prof. Jakob Rajh, Maja Metličar, Marjan Ber, Ervin Vinko, Staša 
Krajnc,Stanislav Gričnik, Aleš Huzjak.

V volilni enoti lil.-JEZERO in ROGOZNICA: prof. Viktorija Bezjak, Branko Vršič,Tomaž 
Šerbec, Maja Bombek, Borislav Ogrinc, Anton Tekmec, Srečko Voda, Jure Šegula, Suzana 
Šerbec.

V volilni enoti IV. - PANORAM A in GRAJENA: ravnatelj Ervin Hojker, Barbara Cenčič 
Krajnc,prof.ZlatkoJaušovec,podjetnik MiranTajhman in Dušan Korpar.

V l a d o c J s

ZeleifF Ptuja
S (o ve *u je

Naš župan je:
Rajko Brglez
doktor medicine

U p o r a b i m o  z n a n j e  !

Naročnik oglasa: Zeleni Ptuja

NEODVISNA LISTA MESTNIH ČETRTI PTUJA

Ustanovitev liste je posledica nezadovoljstva večjega števila občanov zaradi odvzema premoženja mestnih četrti 
(domovi krajanov in CaTV).

Temeljna programska usmeritev liste in njihovega županskega kandidata Stojana Žižka je  povečanje pooblastil 
mestnim četrtim, da bi občani imeli možnost, da sami odločajo o kvaliteti življenja na območjih, kjer živijo.
Reševali bomo aktualno problematiko, ki greni življenje občanov, in s tem zagotovili enakomerni razvoj v vseh 
mestnih četrtih.

Naši kandidati za mestni svet so ljudje, ki so že aktivno delovali v mestnih četrtih.
Nosilci po posameznih volilnih enotah so: Boris Krajnc, Stojan Žižek, Majda Babič - Horvat in Peter Pušenjak.

Z majhnimi koraki do kvalitetnih sprememb.
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LISTA ZA SVETNIKE MESTNE OBČINE
I. VOLILNA ENOTA ( Breg in Center )

8.) Patricija Babosek, 
študentka

9.) Boris Gornik, 
univ.dipl.inž. 
metalurgije

5.) Janko Marinič 
(Jaka), prof. likovne 
vzgoje

6.) mag. Ksenija Vuk 7.) Aljaž Petek, 
Kostanjevec, mag. univ.dipl.ekonomist 
živilske tehnologije

4.) mag. Danilo 
Toplek, magister 
ekonomskih 
znanosti

2.) Dejan Levanič, 
absolvent soc. in fil.

3.) Meta Puklavec, 
univ.dipl.ing.kemi- 
jske tehnologije

1.) Jože Glazer, 
univ.dipl.sociolog

II. VOLILNA ENOTA ( Ljudski vrt )

7.) Dani Tahirovič, 
komercialist

8.) Anka Ostrman, 
univ.dipl. sociologinja

5.) Nuška Gajšek, 
univ. dipl. poli- 
tologinja

6.) mag. David
Visenjak, magister 
ekonomije

2.) Alenka Krabonja, 
dr. dentalne 
medicine

3.) Anton Rogina, 
univ.dipl. ekonomist

4.) mag. Edvard 
Kenda, dr.vet.med. 
magister veterine

1.) Mirjana Nenad, 
univ. dipl. ekono
mistka

III. VOLILNA ENOTA ( Jezero, Rogoznica in Spuhlja )

7.) Leonida Širec, 
ekonomski tehnik

4.) Mirjana Petrovič 
Foltin, dr. dentalne 
medicine

5.) Andrej Lacko, 
ekonomski tehnik

6.) Magda Brenčič, 
fizioterapevtka, 
upokojenka

l.) Žiga Simonič, 
študent

2.) dr. Ljubica 
Šuligoj, dr. zgo
dovinskih znanosti

3.) Dušan Gabrovec, 
oblikovalec kovin

IV. VOLILNA ENOTA ( Panorama in Grajena )

5.) Aleš Strafela,
programer

4.) Sašo Živkovič, 
gostinec

1.) Miran Meško, 
univ.dipl.inž. 
živilske tehnologije

2.) Jožef Zelenik, 
univ.dipl. pravnik

3.) Majda Fras, 
ekonomski tehnik

Jože Glazer
za župana Ptuja
Ptuj kot mesto, ki je usmerjeno v razvoj in prihodnost. Ptuj kot mesto, ki je prijazno do svojih pre
bivalcev. Ptuj kot mesto, kjer so med seboj tesno povezani kultura, gospodarstvo, obrt, izbraževanje 
in turizem.

Ptuj kot mesto mladih, ki jim bomo zagotovili možnosti izobraževanja in prve de 
lovne izkušnje, mesto aktivnih, ki jim bomo pomagali pri iskanju zaposlitve s 
vzpodbujanjem nastajanja novih delovnih mest ter mesto starejših, ki jim
bomo omogočili aktivno, kvalitetno in dostojno preživljanje starosti.

To lahko dosežemo le s sodelovajem vseh, ki dejansko želijo napredek Ptuja v 
dobro njegovih prebivalcev in okoličanov ne glede na to kje delajo, kje živijo in 
ne glede na njihovo strankarsko ali drugo pripanost!

7 )  Zmaga je šele začetek



LEKARNE PTUj
LEKARNA PTUj 
TRSTENjAKOVA 9 
91 -2 2 5 0  PTUj 
T 02 771 60  01

LEKARNA PTUj jE ODPRTA MED DELAVNIKI: 7 .00 - 20.00, V SOBOTO: 7.00 - 14.00

d e ž u r s t v o : n o v e m b e r : 1 . 1 1.2006 -  5. 1 1.2006
13 .1  1 .2 0 0 6  -  3 0 .1  1 . 2 0 0 6

DEŽURSTVA OB DELAVNIKIH POTEKAJO OD 20. DO 7. URE ZjUTRAj, OB SOBOTAH 
00 14. 00  7. URE, V NEDELJO IN OB PRAZNIKIH PA jE DEŽURSTVO NEPREKINJENO 
VES DAN OD 7. URE ZjUTRAj DO 7. URE NASLEONjECjA ONE.

Potrčeva 23, PTUJ, tel.: (02) 7878-490 (1), faks: (02) 7878-492
Označene dni dežura TO? . .  in sicer: 
o b  delavnikih o d  20. d o  7. ure
o b  sobo tah  o d  14. d o  7. ure
o b  nede ljah  in praznikih 24 ur

N O V E M B E R  2006 - d e ž u r s t v a  l e k a r n e  10^/
ponede ljek torek sreda če trtek pe tek  sobotd nede lja

6 l0 f c ^  7 T 0 fe ^ 8 K ) fe ^  9 T 0 P ^ 1 2 K T /

Za vas smo tukaj:
- med tednom od 8. do 17. ure
- ob sobotah od 8. do 12. ure

www.lekarna-toplek.si

LJUDSKA UNIVERZA PTUJ
NOVO V ŠTUDIJSKEM LETU 2006/20071

A ®  Študijski programi E K O N O M S K E  FA K U LT E T E  iz Ljubljane:

P l __
Tel: 02 749 21 50
fax: 02 749 21 56
e-pošta: luptuj@siol.net

VISOKA POSLOVNA ŠOLA
dodiplomski študij ekonomije po bolonjskem sistemu 3+2

PODIPLOMSKI MAGISTRSKI PROGRAM 
smer TRŽENJE i

E K O N O M S K A
F A K U L T E T A Pridružite se

prvim otu iskim  študentom  na Doti k magisteriju!

Mestnitrg2, Ptuj 02 749 21 50 www.lu-ptuj.si

Tel: 02 749 21 50
fax: 02 749 21 56
e-pošta: luptuj@siol.net

LJU D SK A  U N IV E R Z A  P T U J

V šolskem letu 2006/2007 vpisujemo v programe:

O PREDŠOLSKA VZGOJA 
O EKONOMSKI TEHNIK
O GOSTINSKI TEHNIK
O GOSTINSKA DELA
O TRGOVEC

O KNJIGOVODSKA DELA 
O TRGOVSKI POSLOVODJA

O TEČAJI TUJIH JEZIKOV (angleški,
nemški, francoski, italijanski in ruski jezik)

Zaupajte nam - ne bo vam žal ! ]

02 749 21 50 www.lu-ptuj.si
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.PTUJ
SAVA HOTELS & RESORTS
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Termalni Park
Terme Ptuj

TERME PTUJ d.o.o„ Pot v toplice 9, 2251 Ptuj 

Telefon: (02) 749 41 00, Telefaks: (02) 749 45 20 

E-mail: info@terme-ptuj.si www.terme-ptuj.sL

SILVESTROVANJE V TEKMAH m
Preživite najdaljšo noč v letu v ‘Termah Ptuj, 

kjer smo za Vas priprav ili silvestrovanje na >suhem< in •mokrem«

RESTAVRACIJA ŽILA TERMALNI PARK
Cena: 13.500 SIT/56,33 EUR/osebo Cena: 9.800 SIT/40,89 EUR/osebo

Vključuje: Vključuje:
Pijačo dobrodošlico y ' N  ̂̂ 1 111: N! Mehansko glasbo

Živo glasbo * Animacijski program z nagradami
Samopostrežni bife Hrano in pijačo - all inclusive

Koriščenje bazenov in savn 
Polnočno penino

Polnočno penino

Opomba:
Otroci od 4-14 let imajo 30%  popust na silvestrsko večerjo v restavraciji Žila. 

Obvezna rezervacija vstopnic (tel: 02/74 94 100)


